
bb. 2. háziállattá szelídült a gólya 
vld/ká/sk/a/la 1965. április 24.

tavaly ászai a Somogy megyei Ínke község határában egy 
törött lábú gólyára akadtak a rákóezi termelőszövetkezet tag­
jai. a magával tehetetlen állatot a közös gazdaság gépműhe­
lyének dolgozói vették gondozásba, gipszbe tették törött lábát, 
mire kitavaszodott, a teljesen meggyégyult gólyát szabadon engedték, de az rövid ldé múlva Ismét megjelent a gépműhely 
udvarán, azóta minden reggel elrepül pályatársai közé és es-

, otthonába,,, megtörtént, hogy hazatérében több 
rte és a háziállattá szelídült

te
nem szállt le, amíg egyedül nem maradt. úgy látszik, nem 
szeretné megosztani helyét, a gépműhely dolgozói kíváncsian 
várják, hogy amint elérkezik a gólyák vonulási ideje, neki­
vág-e a sok ezer kilométeres vándorúinak vagy a jövő télre 
is a gépműhelyben marad./mti/

addigtársa is

!íl{y - 1 -

hírekm 1 belföldi
1965. április 24.

bb. 1. divatbemutató és filmfelvétel a Széchenyi könyvtárban 
l/s/gk/a/fm 1965. április 24.

a Széchenyi könyvtár a közelmúltban két napig a filmesek 
birodalma volt. a rózsa jános és kardos ferenc forgatóköny­
véből és rendezésében készülő ,,gyermekbetegségek,, című já­
tékfilm néhány felvételét vettek itt fllmsralagra. a könyv­
tárban forgatták a filmbeli divatbemutató*jeleneteit le./mti/
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Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-49o, 359-59o 

A szerkesztésért és kiadásért- a vezérigazgató felel.
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1965. április 24.vid/ká/sk/a/la
s vándorok 
. a mély­
ről lef u-

aa
nyá a„ hanem a 
idá en gyűlik 

1 . a rendszeres 
a tavat, hegy a

a
sőzése most annyira me 
nkasir lyek legnépesebb 
holdas nagyságú korom-s 
a vadvizek, itt már min 
L ást. a hirtelen á adá 
a ele 1 csapás ált l e 
r szel e vonultak, ogy 
s dik öltést„/mti/

pal 3 000t
meg a

500
a

meg a

i/áe/tné/a/fm 1965- áprU1S 24*

igen

- = ~
1

fehértől sirályfészkeket5. áradás veszélyezteti abb.

bb. 3. múlt századi mestergordon a nemzeti múzeumban
1965. április 24.i/ol/gk/a/fm

■HI*

-hasonlóan századának típusai-üliiSSÍ*-
fővárosi szabó érvina modern zene barátainak - köre abb. 4. 

zenei könyvtárban

$S|L

2 —

: bb. 6, horváth ferenc előadóestje 

i/s/gk/a/fm 1965. április 24.

horváth ferenc ,, a legszebb dal felszáll jón 
előadóestet tart április 25-én, vasárnap este az irodalmi 
színpadon, a műsort ascher oszkár bevezetőjével nyitják 
meg, majd horváth ferenc mai magyar költők legszebb alko­
tásait adja elő. az irodalmi est programjában többek kö­
zött Illyés gyula, kassák Lajos, benjámin László, vas 
István és weöres Sándor költeményei szerepelnek./mtl/

címmelf • •

bb.7. az esős időjárás kedvez a csigagyüjtőknek 

vid/ká/sk/a/la
zalaapáti és komáromváros határában az éticsiga telepe­

ken megkezdődött a cslgagytijtés. az áprilisi esős időjárás 
kedvez a ,,termésnek,, úgyhogy a zalai fÖldmtivesszövetkeze- 
tek a tervezettnél jéval több csigát vásárolhatnak fel. az 
ízletes csemegét a mavad utján franciaországba és az nszk- 
ba szállítják, az idén 500 mázsa csiga felvásárlására számí­
tanak Zalában , s az első 30 mázsát már útnak is indították 
a megyéből./mti/

1965. április 24.

bb.8. tudományos vitaülás a marx károly közgazdaságtudományi 
egyetemen
l/fe/tr/a/zs 1965. április 24.

a marx károly közgazdaságtudományi egyetemen hétfőn 
háromnapos tudományos vitaülás kezdődik a felsőoktatási in­
tézmények marxlzmus-lenlnlzmus tanszékeinek és a magyar 
történelmi társulat rendezésében, a tanácskozáson megvitat­
ják mód aladár egyetemi tanár ,, a népi demokratikus forra­
dalom és a magyar népi demokrácia első szakaszának elvi és 
történelmi problémái,, valamint bérend t. Iván egyetemi 
tanár ,, a népi demokratikus átalakulás első szakaszának 
gazdiaságtörténeti kérdései,, című tanulmányát, az előadáso­
kat több korreferátum egészíti ki.

a vltaűlés előadásait és korreferátumait az egyetemi és 
főiskolai marxlzmus-lenlnlzmus tanszékeken, az egyetemi 
könyvtárakban, valamint az országos pedagógiai könyvtár­
ban tekinthetik meg az érdeklődők./mtl/
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X bb 9. bővül a főváros nyilvános telefon hálózata 
1 kf/kf/m/klE Vbb 10 . vasúti tolvajt itőtt el birősif

i bc/hné/m/zs ■ - '

R í1965. április 24.
a budapesti távbeszélő igazgatóság bővíti a főváros nyil­

vános telefon hálózatát, az év végéig negyven modern, iker 
telefonfülkét szerelnek fel a főútvonalakon húsz régebbi tí­
pusú szolé fülke pedig a külső kerületeket gyarapítja majd.

ennél jóval több a főváros nyilvánostelefon igénye, de több 
fülke nem áll a posta rendelkezésére, ezért különféle módon, 
saját erőből igyekszik enyhíteni a* hiányt a posta, a József at- 
tila utcában az árkádok alatt már'jóideje ,,csupaszon,,, a fal­
ra szerelve működtek telefonautomaták, az etekénél és a szabadság 
szállónál hasonlóan, helyeztek et''telefon készülékeket, húsz te­
lefont szerelnek fel az év végéig a főváros védett útvonalain 
faliszekrényekben, sok ellenzője volt annak idején a sátortetős 
telefonállványnak népszerű nevén a madáretetőnek,,, a gyakor­
lat azonban bebizonyította, hogy Jól használhaték. a tábornok 
utcában és a Lágymányosi lakótelepen a fülkék pótlására 
ilyeneket állított fel a posta; rövidesen - ugyancsak fülke-pét­
iéként - az illés utcában modern"formájú telefonszekrényt he­
lyeznek el. igaz, hogy ez az alkaliáatoéság nem védi a telefoná­
lókat az időjárás viszontagságaitól^ viszont a fülkénél Jóval 
olcsóbb, könnyebben, gyorsabban telepíthető, s enyhíti a nyil­
vános telefonhiányt, május 1-re elkészül a1főváros két tagmoder­
nebb telefonállomása, a telefönautomatákat a tanács körút és 
a kossuth Lajos utca sarkán levő árkáó alatti üzlet portáljába 
építi be a posta. * -■ — -

megállapodást kötött a posta a közlekedési vállalatokkal, 
és ennek alapján ,,betelepítik,, « készülékeket a várótermekbe, 
a fedett megállóhelyekre is. a fogaskerekű vasút megállóinál már 
vannak készülékek, s az autébusiUZem csepeli, budakeszi, valamint 
árpádföldi végállomásaira is kerül telefonautomata, a nyugati és 
a keleti pályaudvaron ,,kettéosztott., automatákat kapnak a vá­
rótermek. ezeken a helyeken csak a pénzbedobó készüléket szerelik 
a wa, a telefon az asztalra kerül, a Így kényelmesen, ülve is 
telefonálhat a közönség, /mti/

X . április 24.
a központi kerületi bíróság többrendbeli lopásért három évi 

szabadságvesztésre Ítélte les tár aladárné esztergomi lakost, az 
asszony elsősorban vasúti folvajtásokra" specializálta magát: fő­
városi pályaudvarokon indulásra váré "Vonatokba szállt fel, be­
szédbe elegyedett utasokkal, majd apró vállalkozott, hegy ügyel 
csomagjaikra, míg a büfében, a peronon ételt, Italt, utravalót 
vásárolnak, egy alkalommal pénzt is adott egyik úti társának 
arra kérte hezzon részére italt, mert nagyon szomjas, amikor a 
gyanútlan utas a kocsiból leszállt; U'ösrtárnő magához vette a 
böröndökgt, táskákat , s gyorsan eltávozottá pályaudvarról, a 
lopott holmi egy részét eladta, másik részével pedig tartozását 
törlesztette, ezenkívül esztérgomban Zöldségé és gyümölcsvásár­
lás közben ellopta az egyik vevő táskáját, égy ruházati boltban 
pedig egy asszony táskájából éCtfmelté'a pénztárcát, a bíróság 
Ítéletében kártérítésre id köteldzté * l**tiXaladárnét. /mti/
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tői junius 6-p-lg: ünnepi könyvhét - 
példányszámban ^— .....

75 uj kiad-bb 11. május 29- 
ványv 1,100.000

tf/tr/m/sr
is

.....

X.:. 1965. április 24.
É* *a hagyományos ünnepi könyvhetet az idén május 29 és Junius 

6 között rendezik meg - közölték az mti tudósítójával a könyv­
kiadók és terjesztők tájékoztató központjában.

az országos kulturális rendezvény idején 75 féle uj könyv lát 
napvilágot, összesen 1.100.000 példányszámban. az újdonságoknak 
több mint a fel® a mai megyár Irodalom termése, közülük is kie­
melkednek az idei Kossuth, illetve József attlta díjjal kitün­
tetett Írók, költők alkotásai, a régebbi könyvsikerekből is magas 
példányszámú utánnyomás készült.
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a könyvheti kiadványok sarában a verseskötetek 3.000-12.000, 
a regények 10.000-15.000, az antológiák 20.000-25.000 példány- 
számban jutnak el az olvasókhoz, a választék rangos része az a 
hat album - a ,,tavasz magyárországon,,, 4,a megnőtt élet,,, 
szabadság hajnalán,,, a ,,húsz év,,, a ,,Magyarország 1965+, 
a ,,mérföldkő,, - amelyet a felszabadulás 20. évfordulójára 
adott ki a szépirodalmi, a kossuth és a corvina kiadó.
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1965. április 24.
elkészült az építésügyi*minisztérium szilikózis bizottsága 

részére összeállított összefogL&Lé"jelentés, amely 
hogy az utóbbi négy .Jvben 4116 építoanyagipari
sikerült megszüntetni vagy Jeleni6sün csökkenteni a szilikózis ve­
szélyt . • ;r -;•• •*>

gálLapátj , 
é munkahe v

a minisztérium szilikózis bizottságának vezetésével elsősorban 
műszaki intézkedésekkel0 gépesítéssel* valamint a gyártási módsze­
rek és a felhasznált anyag megváltoztatásával gondoskodtak arról, 
hogy ne keletkezhessék a munkahelyen szlliciumoxidos por, s Így 
megelőzzék a szilikézisártelem kifejlődését, a finomkerámia ipar 
kőbányai, budapesti és hollóház! porcelángyárában, valamint a rom- 
hányi cserépkályhagyárteán többmillié forintos rekonstrukciós munká­
kat végeztek a termelés faltételeinek és egészségügyi körülményei­
nek javítására, a gránit csiszolékorong- és kőedenygyárban a gépek 
átrendezésével és el szívóberendezések felszerelésével csökkentették 
a port. az üvegiparban valamennyi üzem módosította az üvegcsiszotás 
módszerét és már nem kvarchomokkal - amelynek pora szilikézist 
okoz hanem az egészségre ártalmatlan korundporral dolgoznak a 
munkások, a kő- és kavicsiparban a kőzetfuris uj médszere alapján 
habképző anyaggal kötik le a port. néhány bányánál pedig a poros 
munkahely gépelt ipari televízióval, távvezérlő pulttal ellátott 
védőfülkébőL irányítják.

a szilikózis elleni küzdelem egyik módszere az egészségre ártal­
mas munkakörben foglalkoztatott dolgozók munkaidejének csökkentése 
is. az építésügyi minisztérium gyáraiban öt évvel ezelőtt a munká­
soknak 6 százaléka, 1965 első negyedében pedig már majdnem a negyed 
része dolgozott hetenként 48 óránál rövldebb ideig. Így jelenleg 
mintegy 15,500 épitőanyagipari dolgozó részesül a csökkentett munka­
idő-kedvezményben.

ez év végéig az épitőanyagipar több mint tíz gyárában, vagy 
kőbányájában gondoskodnak korszerű porleválasztó és elszivéberen­
dezések tizembebelyezéséről. ezenkívül a tállyai kőbánya nagy osztá­
lyozó berendezésénél automatizálással, az ajkai üveggyár samott- 
mühelyében a szitálás gépesítésével mentesítik a dolgozókat a portél, 
a pécsi porcelángyárban a sajtolt nyersanyaggyártás poros munka­
műveleteit elkülönítik, hogy ne szennyezzék az egész műhely leve­
gőjét. ezekkel a műszaki intézkedésekkel az idén ismét többszáz 
dolgozó munkahelyén csökkentik vagy szüntetik meg teljesen a szili­
kózis veszélyt, az építésügyi minisztérium szilikózis bizottságá­
nak irányelvei szerint azonban még az év végéig valamennyi vállalat­
nak el kell készíteni a harmadik ötéves terv időszakára Javasolt 
müszaki-egészségügyi intézkedések részletes programját./mti/

'.r- -.0 .
-

9:16/-n -7-

bb 11, /május 29-tőt u folyt./ ■

dekes-lzgalmas regényeket, elbeszéléseket, novellákat ol-
l*9l*k*bb berkssl aodráo; darvas József, goda gáber 

illés bála, kassák Lajos, mesterházi Ifjos, németh László, 
szabó pák, veres páter Írásai szerepelnek 

többek között az ünnepi könyvhétéit.

a klasszikus magyar irodalmat #% ,,ós mégis mozog a föld 
a ,,sárarany,, , ,,József attila' összes'versel 
lőni györgy ,,hall ja kend tánesies,, és nagy Lajos
lat világirodalmi klasszík*seKbői;-aai*kOLföídl**szZrzók ÜUkái-

*!jusá9i könyvökből, tudományos- és ismeretter­
jesztő kötetekből is. .... - ........

,,, továbbá bö- 
pinee-e «

♦ .Jíí118*?9 ?8 június 6 között országszerte számos lré-olvasé 
találkozót irodalmi estet, ismereti rjesztő előadást, irodal- 

ankótot, könyvtári kiáll táat, szellemi vetólkedát, 
napokat rendeznek. * - ‘ --- ---

mi
könyvbarát

Budapesten két központi rendezvényre kerül sort a liszt 
ferene téri könyv klubban nagyszabású kiállításon mutatják be 
az elmúlt esztendő legsikeresebb prózai és lírai alkotásait* 
valamint ,,az év legszebb könyve,, verseny díjazott köteteit 
- az egyetemi színpadon a magvető kiadó az idén is megtartja 
hagyományos szerzői estjét.

a művelődésügyi minisztérium kiadói főigazgatósága, a szót* 
a szdvosz és a Kossuth kiadó könyvhét lkaiméból kitünteti

és üzemi kön vterjesztő et, propagandistákat, 
hasonlóan őst is tíz forintos ajándék 

sorsjegyet kap mindenki, aki 50 forintnál nagyobb értékű könyvet 
vásárol, a tombola nyereményei között ezúttal - könyvtárak* 
könyvszekrények, stb. mellett - Wartburg személygépkocsi és 
külföldi utazás is szerepet, /mtl/

a legjobb 
a korábbi
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bb 16. /fehér ... 1. folyt.V ! bb 12. az uj tanévtél: szabadon választott és kötött témájú 
osztályfőnöki érák a középiskolákban

i vt/hné/m/zs
a szakértők a f ahér szőr H 3%#k v Urzony lag nagy számát agy 

albino vérvonallal magyarázzák.-fahér^zőrti ősük* feltehető- 
an, másfél évtizeddel azelőtt-született az erdésmeeekel erdő­
ségben, az őzek nem igen vándorolnak, a ez lehet az oka annak 
hppy Itt lövik, illetve látják'minden'alkalommal az albinő 
állatokat. a fehérszőrti réká és a fehértollú gerle felbukkan 
nása már inkább furcs Ságnak számat,"de"nvilvánvaléan vélet- 
len eset. /mti/ • — ■ -.......

1965. április 24. 9
6E az 1965-1966-os tanévtől kezdve a középiskolákban is tan­

terv alapján tartják az osztályfőnöki érát, hetenként egy­
szer. az osztályfőnöki érák agyharmada kötött, kétharmada 
pedig szabadon választott témájú lesz. a cél az, hogy az érák 
a diákok vita férurnává váljanak, ahol a tanár a vitaindító, 
illetve vezető szerepét tölti be. a kötött témájú érákon 
a legfontosabb világnézeti, politikai és erkölcsi fogalmakat 
legközvetlenebbül érdeklő kérdéseket, például a hivatásra és 
a családi életre való felkészülés stb. legfontosabb problémáit 
tárgyalják meg. a ,,szabad,, osztályfőnöki érákon főleg gyakor­
lati jellegű, az osztály mindennapi életével, továbbá idősze­
rű politikai és kulturális eseményekkel kapcsolatos kérdéseket 
beszélnek meg. egyes témákhoz, vagy témakörökhöz - szükség 
esetén - több alkalommal is vissza lehet térni.

%U-Ex ' r
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£t1 bb 13. a fért lak a figyelmetlenebbek -> a legveszélyesebb he­
lyok közé tartozik a háztartás

1 kf/kf/m/ki
kt;

m :v‘. X

1965, április 24.
az simult ösztönödben 132 350 balesetre 83,7 millió forint 

kártérítést fizettek felyy-i - közli az állami biztosító most elké­
szült részletes statisztikája. 3 nyilvántartott balesetek 
többet jelentenek a puszta számoknál: az adatok figyelmez­
tetnek arra is, hogy hol történik a legtöbb baleset, mi okoz­
za azokat, s hol van szükség még nagyobb elővigyázatosságra.

az osztályfőnöki érához - a pedagógusok munkájának könnyí­
tésére - kézikönyvet is kiadnak, a mintegy 400 oldalas kötet 
magában foglalja az éra levezetésének módszertani kérdéseit és 

1 az egyes témák óravázlatát is. /mti/
4§E||/ ;*

az adatokból mindenek előtt megállapítható, hogy a férfiak 
figyelmetlenebbek, egy év alatt 76 000 férfi volt szenvedő 
alanya különféle szerencsétlenségnek és 34 350 gyermeket va­
lamint 22 000 nőt ért baleset. a statisztika tükrözi, hogy 
a felnőttek közül Is a 20 évesekkel történik a legtöbb baj. 
a gyermekeknél viszont a serdülőkor a legveszélyesebb, hiszen 
a 10-14 éves korú gyermekek közül több mint 14 000 szenvedett 
balesetet.

a legtöbb baleset* 44 452, budaposten történt az elmúlt 
esztendőben, csaknem ötször annyi, mint a sorrendben utána 
következő borsod megyében, sok a szerencsétLenség a 
környékén is, hiszen pest megyében 8 469 balesetre 
kártérítést. a statisztika egy másik rubrikájából az derül 
ki, hogy a munkahelyeken 47 121 baleset fordult elő,s ezek 
köztil több mint három és félezer okozott maradandó rokkantsá­
got, húszezer pedig csonttörést, csantrepedést,

bb 16. fehér áltatok erdeje a mécsekben 

vid/ká/tr/m
V *

1965. április 24.
a mecsek keleti felében az erdősmecske közeli erdő 

érdekessége a benne látott, fogott, vagy Lőtt állatok fehér 
színe, a környékbeli falvakban úgy is emlegetik, 
hér állatok erdejé,,-t. először 1952-ben lőttek 
rü őzet, úgynevezett albínót. ez a pécsi janus pannonlus múzeum­
ban látható kitömve, az albínóknál - mint Ismeretes - hiányzik 
a bőrsejtek természetes festékanyaga és ezért a szőrzet fehér 
marad, az elmúlt tíz év alatt aztán további három fehérszőrü 
őz került terítékre ás most újabb albiné gidát figyeltek meg 
a vadászok, ugyanitt egy nyugatnémet vadász fehér rókát Lőtt. 
a különleges állat szőre teljesen hófehér volt, szeme piros, 
orra rózsaszínű és a körme világos, erdősmecske! gyerekek pe­
dig élve fogtak meg egy fehértotlu , piros szemű erdei gerlét.

/folyt.köv./
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ma baleseteket tekintve a háztartások, a legveszélyesebb 
helyek közé tartoznak, tavaly az előző évinél négy és félezer­
rel több - összesen 24 494 baleset történt a biztosítottak ottho­
nában, s közülük 315 halállal végződött. a különféle háztartási 
gépek, szerszámok csaknem kétezer, a villanyáram és a gáz mint­
egy 250 balesetet okoztak, a Legtöbb bajt azonban a figyel­
metlenség, sőt a rendetlenség idézi elő a háztartásokban.
/mti/
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bb 18c 138 év az egészségügy szolgálatában 

vid j vm fm

vas megye vasvári járásik n ke* *yá#y#z*ráez vonul nyugalomba, 
mindketten 90 évesek, rusznyák Lajos vasváron, bokor jeni rumban
gyégyszerészkedett. kettőn együttvéve 138 évet töltöttek el az 
egészségügy szolgálatában, vas születésűek, és itt működtek
hosszú pályájukon, nyugalomba vonulásuk alkalmibél, szeretettel
köszöntik őket gyógyszerész társaik, az orvosok és a betegek./mti/

«k, a gyártmányok miniségének javítása segíti a termelékenység 
* növelését a rákospalotai bér--és stianyagfelcolgőzé vállalatnál

1969. április 24.

|[ V •
...frills 24.\ 1 sz tné vm ki S I* ' f| .3

Ma rákospalotai bér- és möanyagfeldőlgőzé vállalatnál/ ahol ez 
évben több mint egymillió bőrönd bevásárló és aktatáska, valamint 
divatos női rétikul készül, százalékról 4-5 százalékra csökkent 
a hibás, de még kijavítható gyártmányok aránya.

r# X

V
3most készült el a jelentés a felszabadulási verseny eddigi 

eredményeiről, s a jelentésből kitűnik* hégy a termékek minőségé­
nek javításáért indított versenyt a bőrdíszmű tizem e, a,* 
jában lengyel jános 30 fős brigádja nyerte meg* mivel a belső sslejt 
náluk mindössze 1.29 százalék volt. a műszakban ruzics Lász­
ló brigádja lett a győztes, hiba százaléka 1.33 százalék, a lengyel 
brigád munkája azért is rendkívül* nagy elismerést váltott ki a 
gyárban, mert bebizonyította, hogy mechanikai futószalagon is lehet 
jó eredményt elérni, lengyel jános Brigádja kiváló munkájával a 
szocialista elmet is elnyerte. *

I
v;, 
—•-

:müszak-
bb 19. dunaújvárosi úttörők ajándéka vietnami gyerekeknek

vid tné vm fm 1969, április 24.
W a dunaújvárosi úttörők eddig szovjet, cseh, német, lengyel és 

bolgár pionírokkal építettek ki"baráti kapcsolatokat, ötszáznál 
több dunaújvárosi fiú is leány Levelezik a baráti országok isko­
lás fiataljaival, a legtöbben szovjet pionírokkal kötöttek levelező 
barátságot. a barátság-utl általános iskola úttörői egy cseh város­
ka,, fristák, fiataljaival leveleznek - orosz nyelven, a ságvári endre 
iskola úttörői gazdag Levelezési anyagukból érdekes kép- és Levél- 
kiállítást rendeztek, a vasvári pál általános iskola 8/a osztályának 
tanulói a vietnami szabadságharcosok" iskolás gyermekeinek akarnak 
Írni. elhatározták, hogy a leveleken kívül ajándékokat is küldenek 
a távoli országban élő társaiknak. Kezdeményezésüket más osztályok 
i» követték, a küldeményeket májusban" indítják útnak Vietnamba./mti/

-íts■ vlssza-mlután a gyártmá ok inősége javult, s ! 
vetés,, a javításra ssz adott termék, "több
produktív munkára, a gyár dőlgőzéi a felszabadulási munkaverseny­
ben ezért egészíthették ki korábbi vállalásaikat azzal, hogy a ter­
melékenységet a tervezett 4.6 százalék helyett összesen 9.2 száza­
lékkal növelik, s amint a brigádnapló “bejegyzései tanúsítják, telje­
sítik is erre vonatkezé felajánlásaikat, a brigádnaplók a minőség 
és a termelékenység alakulásán kívül főként az anyagtakarékosságot 
tartják számon igen szigorúan, a műszakiak az anyagfelhaszná­
lás 1.9 százalékos csökkentésére tettek Ígéretet, s ez egymillió 
forint megtakarítást jelent, a kellékgyártó üzem - ahol berendezked­
tek a táskákhoz szükséges korábban importált mintegy 40 féle fém­
veret készítésére - máris 86.000 forintot irt a napiéba a megtakarí­
tási számlára./mti/
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1Db 21. uj központi javítóműhelyt rendez be a borsodi szénbányászati 
tröszt Kazincbarcikán

vid Lk vm szf

ZFr"/'.
- %r;

1965. április 24.
a borsodi szénbányászati tröszt 38 bányájának csilléit furéberen- 

dezéseit, fejtő- és réselőgápeit eddig korszerűtlen kis műhelyekben 
javították, ezek a kis műhelyek azonban a modern gépek Javítására 
már nem alkalmasak, a növekvő követelmények kielégítésére kazincbar- 
cikán, a sajó és a szuha völgyében fekvő bányaüzemek központjában 
most uj, korszerű bányagépjavító üzemet rendeznek be. a 117 méter 
hosszú csarnok elkészült, és már szerelik a csaknem félszáz munkagé­
pet. a korszerű esztergák, maró, köszörülő és hegesztő berendezé­
sek lehetővé teszik, hogy a tröszt üzemeinek többszáz szállító be- 
rendezését kaparéazalagját, mozdonyát, villamosmotorját, szivattyú- 
berendezését ás fejtőgépét egy helyen, szakszerűen, rövid idő alatt 
kijavítsák, a központosítással a gépek karbantartására fordított 
költséget tetemesen csökkentik.

az uj üzemben májusban kezdik meg a munkát./mti/

/ ' -

' T V#! bb 17. az Idén újra használhatóvá teszik a balatoni vizlszinpadet

1965. április 24.

a tavalyelőtti szüreti játékok éta a badacsonyi mólónál veszteg­
lő balatoni vizlszinpadet a füredi partokhoz vontatják, a megrongáló­
dott és tavaly is csak egyszer használt vizlszinpadet rövidesen ki­
javítják. a balatoni nyári program néhány nagyobb szabadtéri rendez­
vényét már a vlziszinpadon tartják./mti/

' yi/f vid J vm fm
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0;előzetes Jelentéstt a szegedi szabadtéri játékokról
1965. április 24.

a szegedi szabadtéri játékok igazgatóságán befejezéshez 
közeledik a hárem hénap múlva kezdődő ünnepi hetek produkciói­
hoz a szereplők szerződtetése, a tervezők közül többen bemutat­
ták már a művészeti vezetőknek adlsztetmakettokát és rajzokat, 
az előzetes tárgyalások után a most már kialakuló végleges 
program sok újdonságot, érdekességet Ígér. különösen

glepetéssel szolgál majd az ember tragédiájának idei szegedi
előadás, madách Imre mövehez"vaszy.Viktor kísérőzenét
komponált, amelyet először szegedem hallhat a közönség, a tra­
gédia előadásán valósul meg az a régi terv, hogy a dóm teret 
övező egyetemi épületek két tetőteraszát is bekapcsolják a já­
tékba, azokat Is színpadnak kepezik ki. érdekesnek Ígérkezik 
a szereposztás: évát ruttkay évé, ódámét nagy attila, Lucifert 
gábor mlkiós alakítja, bessényeí ferenctöbb szerepben játszik, 
a darabot vámos László rendezi, az uj díszletek bakó józsef 
tervei alapján készülnek.

a nyitódarab, erkel: bánk bán cimti"operájának címszerepét 
simándy józsef énekli, gertrudist komlóssy erzsébet, met indát 
moldován Stefánia alakítja, a rendező: békés andrás. a díszle­
teket forral gábor tervezi. "

a művészi szenzációt Ígér pucolni turandot-jának idei bemu­
tatója a szegedi szabadtéri játékokén.a darabban előrelátható­
lag 400 szereplő játszik, a főbb szerepekre neves külföldi éne­
keseket hívtak meg. közülük a bolgár nikela nlkolov már aláírta 
szerződését. a turandetot szlnetár miklés rendezi, a díszlet­
tervező fülöp zoltán.

a Játékok negyedik fő produkciójáról a west side story-rél 
még nincsenek teljes és végleges értesülések, annyi azonban már 
bizonyos, hogy bernstein világhírű müvét az az angol együttes 
mutatja be szegeden, amely ezt a darabot három éven át tar­
totta műsoron Londonban, a west side story előadásának hangfel­
vételét előzetesen már megküldték szegedre, s közölték azt is, 
hogy az angol együttest Jelentősen kibővítik a szabadtéri játé­
kokon való vendégszereplés alkalmából.

bb 27. 
vld/t né/m/f m
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♦ . f°«iyíatJá!<A? , Miskolc határában levő szirmai szálvkorl 
település feltárását is. az eddigi Leletek alapján a mint egy 
tízezer év alatt egymást válté néptörzsek települési helye bon- 
takozik itt ki. mezőcsát szomszédságában szarmatakor! temető 
maradványait kutatják fel./mtl/ “ 3•—
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bb 26c elkészült a kalocsai napok programja 

vid/tné/m/fm
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1965. április 24.
a népművészetéről hires kalocsén Junius 6-20 között ismét 

megrendezik a hagyományos ünnepi napokat, az ünnepségsorozat 
programját már összeállították, eszerint a kulturális bemuta­
tók egész sorát rendezik meg. egyik színfoltja lesz a kalocsai 
napoknak a duna-menti népi ténccsopertok fesztiválja, a szabsd- 
*i színpadon előadást tart majd a kecskeméti katona jézsef 
színház, sor kerül könnyűzenei parádéra, s divatbemutatóra is. 
a tervek szerint fővárosi művészegyütteseket is meghívnak ven­
dégszereplésre. a múzeumban és a művelődési házban kiállítást 
rendeznek./mtl/
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a szegedi szabadtéri játékok alkalmából augusztus 19-én
beethoven Leonoranagyszabású koncertre is sor kerül. ezen 

nyitányát és v. zongoraversenyét, valamint kodály psalmus 
hungaricus-át hallhatják majd az érdeklődők, a magyar rádió ónek­
és zenekarát lehel györgy vezényli a hangversenyen, amelyen 
közreműködik fischer ennie zongoraművésznő is. /mti/
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bb 28, 
vid/lk/m/szf

tisztább timföldet gyáridnak mosőnróagyardvárott

1965. április 24.

':‘v.
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'IIbb 20. negyvenhatezer ködzáras robbantás a tatabányai bányákban

1965. április 24.
tatabányán, a szénporveszélyes bányákban az Idén már üzemszerű­

en alkalmazzák az úgynevezett ködZáras robbantást, az elővájósokban 
és a kamrafejtésekben a robbantások*előtt egyszerű ködfejlesztő 
berendezéssel vizet p©riasztanak, néhány perc alatt olyan sBrü, 
egyenletes vizköd képződik a munkahelyeken, hogy egy méternél nem 
lehet távolabb látni, a sUrö vÍzpárában robbantanak, lövés 
után ismét járatják a ködszoréfejót; » ködszerü vizfelhő leköti a 
szénport és Így teljesen tiszta levágójü munkahelyen dolgozhatnak 
tovább a bányászok, a vízpormet lehűti a robbantáskor keletkező- 
forró füstgázokat is. a lerobbantott szén is nyirkossá válik, s 
kevésbé porzik a rakodásnál. a munkahely egy részét rendszeresen 
fel is locsolják, ez a kombinált módszer véd az esetleges sujté- 
nlégtől, illetve szénporrobbanástól és a szilikózis betegségtől.

M■5
vid Ik vm szf. a mosonmagyaróvári timföld és mükorundgyár miután múlt évi 

eredményeivel elnyerte a minisztertanács és a szót vörös ván- 
dorzászlaját, az idén újabb fetadátot- valósított meg. hóna­
pokig tartó kísérletezés után - melyben más timföldgyárak is 
részt vettek - uj módszert vezetett be a timföld tisztaságá­
ig az eljárás lényege az* atánszürés. ezzel csök­
kentik a timföld vasoxld-tartalmát, hogy jobban megfelel jen az

követelményeinek, régi‘alkatrészek felhasz­
nálásával házilag állították elő az utánszürÓ berendezést 
amelyet már üzembe is helyeztek, a jövőben nagyobb tisztaságú 
timföldet kapnak a megrendelők iflosonmag/arővárról. /mti/
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bb 29. ezer 
müvekben

műszert fel " Lenin kohászati
a fokozottan szánperveszélyes tatabányai bányákban ebben az 

évben már valamennyi előváJé és k mraferttésl csapat az uj* egész­
ségesebb módszerrel dolgozik, az én*már 46.000 ködzáras robban­
tást hajtanak végre./mti/

•>
vi d/l k/m/szf 1965. április 24.

a Lenin kohászati müvekben csaknem minden tizemben rátértek 
már a nagykalérláju haJduszoboszLői’földgáz rendszeres hasz­
nálatára. a kénmentes, kiváló hatásfokú tüzelőanyag célszerű, 
gazdaságos felhasználása végett mintegy ezer szovjet gyártmá­
nyú automatikus szabályozó berendezést szereztek be 25 mil­
lió forint értékben, a műszereket a gyár nyele nagyüzemében, 
köztük a nagyolvasztóműben, a martin acélműben, a hengerművek­
ben, szerelik fel a terv szerint egy éven belül, a szerelési 
munkát a földgáz fogadóállomásnál már megkezdték, a modern 
készülékek automatikusan szabályozzák majd a földgáz felhasz­
nálást, folyamatosén, a kellő időben és mennyiségben adagolják 
a tüzelőanyagot az üzemekben, illetve az olvasztó, melegítő 
berendezésekben. Így a korszerű műszerek nagymértékben segítik 
a takarékos energiagazdálkodást, a berendezések legjobb kihasz­
nálását, a termelés fokozását és biztonságosságát, /mti/

w -

bb 22. ,,hal kalászu,, rozs torosra nyírség homokján

T9&5.április 24.

’ t
A

vid ká tr vm.
a nyírség homokbuckás tájain ,, hal kalászu,, rozs terem az 

idén. a homoki kenyérgabonát a nyírségi mezőgazdasági kísérleti 
intézet klsvárdai gazdaságában telchmann Vilmos tudományos kutató, 
a mezőgazdasági tudományok kandidátusa nemesítette, a növény 
„, szülei,s a nyírségben honos és a német származású pétkusi fajt . 
mindkét* elődjét túlszárnyalja azonban szalma és maghozamával, erő 
teljesen bekresodik, egyetlen magbél nyolc-tiz szár és duzzadt, 
10-13 centiméter hosszú, hal alakú kalász fejlődik. Jól viseli a 
száraz homokot és ellenáll a téli fagyoknak, még husz-huszonöt fo­
kos hidegben sem fagy ki több, mint a növényállomány 2-3 százaléka, 
a kiváló kenyérgabonát a nyírségi mezőgazdasági termelőszövetkeze­
tek kapták továbbszaperitás céljára, az uj rozsfajta növekedésé­
ben már elhagyta a hagyományos szabolcsi rozsokat,
Lombja teljesen takarja a földet./mti/
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,bb 30. működnek 
hegyalján

vid/ká/ek/m

bb 33. /debrecen -e perenoszpéra elére jelző állomások tolja j- 1. folyt./ m

Ie^íssEííéÉíeIf
t :: í

. ápríl 1^ 24. ■

1965
a tokajhegyaljal borvidéken megkezdték Működésüket a p*ro- 

noszpéra elérejelző állomások, az idén 9200 holdnyi szőlőterü­
letet tartanak megfigyelés alatt, a toK&jban, tállyán, /mádon,
tárcáion és másutt felállított műszerek adatai alapján észre­
vételeiket naponta közlik állami gazdaságokkal, tsz-ek-kel* 
hegyközségekkel, valamint a helyi tanácsokkal, amelyek hangos- 
híredén értesítik a szőlőtermelőket a védekezés szükségességé­
ről. a rendszeres tájékoztatás eredménnyel jár: a pereneszpára 
évek éta nem okozott jelentős kárt az Ültetvényekben.

az idén a perenoszpéra figyelő szolgálatot tovább szélesítik, 
az összefüggő szőlősterUlettel rendelkező- téka jhegyatjai 
termelőszövetkezetben és hegyköz?égekbaifujabb 15 helyen állíta­
nak fel műszereket, /mti/ '

M
■

%

F ...1

bb 38. a minisztertanács és 
t sz/tm/m

szót “vándorzászlójának átadása, 

1965. április 24.

a i
m .•

@1BSB
m

■‘■a.
*<

/
y ■r:bb 33. debrecen és restock egyetemi' kapcsolata 

vld/j/m/fm. 1965. április 24. #bb 22. 

v-id/ká/tr/m
hal kalászu rozs terem a nyírség homokján

1965. április 24.

%..
: t

' f9 9debrecen hárem felsőoktatási intézménye: a Kossuth Lajos 
tudományegyetem, az orvostudományi egyetem és az agrártudo­
mányi főiskola evenként együttműködési szerződést köt a rostocki 
egyetemmel, a baráti kapcsolat kiterjed tanárok, oktatók és 
hallgatok cserelátogatására, az orvostanhallgatók nyári kór­
házi gyakorlatokat végeztek kölcsönösségi alapon: a deb­
receniek rostockban, a rostockiak pedig debrecenben. az agrár­
tudományi főiskola hallgatói nyári termelési gyakorlatukat töl­
tötték, rostockban, ugyanakkor a rostockiak debrecen-környéki 
gazdaságban dolgoztak, a Kossuth Lajos tudományegyetem földrajz­
szakos hallgatói többek között terepgyakorlatokat végeztek a 
tengerparton, ahol a tenger eróziós munkáját vizsgálták, - 
viszonzásul ndk-beli egyetemi hallgatók a hortobágyi puszta 
agrometeorológiájával ismerkedtek, az egyetemek tudományos kiad­
ványokat cserélnek, ezenkívül tudományos kutatómunkákat közösen 
is végeznek.

Ilii
S

»»
/

a nyírség homokbuckás tájain ,,hal kalászu

Ja azonban szalma és maghozamával. erőteljesen bokrosodik,
2«ooíf,.*\mf9bfti.ny?tP7ti2 8záC <s duzzadt, 10-13 centiméter 
ÍÍ?SÍ=,»Í1?L 5,L?ku Í2!'f8f fejlődik, jól viseli a száraz hemo- 
kot és ellenáll a téli fgyoknak. még husz-huszonot fokos
hld?9b*3 fagy ki több, mint a növényállomány 2-3 százaléka.

íeHyé*!ub?náL? nyírségi mezőgazdasági termelősző- 
vetkezetek kapták továbbszaporltás céljára, az uJ rozsfajta 
növekedésben már elhagyta a hagyományos szabolcsi rozsokat. 
Lombja teljesen takarja a földet, /mti/
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. készül a 
o Intézet - », vadrózsa-térkép,« - 50 éves a gyógynövény 

nemzetközi gyógynwány szisppzium magyarer-

1965. április 24.
az idén isszel első Ízben rendeznek hazánkban nemzetközi 

gyógynövény szimpóziumét. az egy hetes tudományos tanács­
kozásra fél évszázados jubileum szolgáltát alkalmat: a gyógy­
növény kutató intézet - illetve jogelődje, a gyógynövény 
kísérleti állomás - 1915-ben alakult meg. a szimpózium iránt 
külföldön is igen nagy az érdeklidés: eddig 13 európai ország­
ból 47 kutató jelentett be előadást' ....

bb 23. legeltetési gondnokok-béca-kiskun megyében 

vid/ká/sk/m
■ wtn f

1965. április 24.

bács megyébe n a több mint T50.000 holdnyi nagyobbrészt 
gyengeminőségti legelőkön, megfelel* növényállomány kialakítá­
séval, műtrágyázással és csapadék-pótlással kívánják növelni 
a fühozamot. az idén több mint f0.000 holdnyi területen kap­
nak nagyadagu műtrágyát a legelők és1csaknem 4000 holdat 
öntöznek, a legelik ápolását, fogasolását már a legtöbb he­
lyen befejezték és megkezdték a legeltetési szakaszok kije­
lölését.

i ie/m/ká% X

ISx I 9
" x.#x: | Xji«
X#q
- X
•;V,x::lr

■ t
'
í

.. i-a

a magyar szakemberek a hazai gyógynövénykutatás újabb ered- 
a"%*lr@l tájékoztatják a tanácskozás részvevőit, témájuk lesz 
bőségesen, hiszen csak a Legutóbbi fdőben 10 uj agrotechnikai 
eljárást adtak át a gyakorlatnak, és nedesifés, honosítás, kul­
túrába vétel utjá 10 u j növénnyel, illetve fajtával, bővítet­
ték a gyógynövény ermolds választékát.

egyik újdonságuk az első hazai nemesítés!! kamillafajta. a 
magvak vegyszeres kezelésével megnövelték a sejtek kromoszóma­
számát, s az eredmény: az uj fajtában kétszer több az illóolaj, 
s háromszor több a hatóanyag, az szülén, mint a vadon termő 
kamillában, a nemesitő munka egy másik produktuma az uj mák­
fajta. tíz százalékkal több morfint tartalmaz, mint az 
eddigiek, s Így a gyógyszeripar számára igen értékes.

a nemesitő munka sikerei ellenére a hazai gyógynövénytermés­
nek jelentős és értékes részét adják a vadon termő növények, 
ezek jobb megismerésére készíti a kutató intézet az ország első 
gyógynövény-térképét. eddig négy féle növényt térképeztek fel, 
azaz megállapították, hogy a különböző vidékeken hogyan váltó* 
zik hatéanyagtartalmuk mennyisége és minősége, az idén a vits- 
mindus csipkebogyót termő vadrózsa térképe készül el. /mtl/

a füves területek szakszerű hasznosításának irányítására 
legeltetési gondnokokat képeznek ki. április utolsó 
ben baján 80 termelőszövetkezeti és legeltetési bizottsági 
tagot tanítanak meg erre a mesterségre./mti/

XE™' ?X; hété­
itIm ■ r

%

bb 24. tudományos ülésszak Karcagon 

vld/ká/sk/mV\ 1965. április 24.
V-:?- # VÍ

az alföld legfiatalabb tudományos intézménye, a szik 
meghódítására alakult nagykunsági mezőgazdasági kísérleti 
intézet április végén kétnapos tudományos ülésszakkal Ünnep­
li fennállásának 10 éves jubileumát, a megyei tanács, a haza­
fias népfront megyei bizottsága és az agrártudományi egyesü­
let áltat Karcagon rendezendő ülésszakon előadássorozatban 
számolnak be a sziki gabonatermelés újabb eredményeiről./mtl/

V-■
<X;

.

■y. - x --
m. Ji

mbb 34. társasházas lakóövezet debrecenben 
vid/lk/m/szfmm 1965. április 24. o “*

m
ls§

bb 40.az erdészet és faipar uj áltizemel 
k ká/tm/m

a városrendezési tervek szerint a debreceni nagyerdő ,,elő­
terét,, ahol jelent g túlnyomórészt földszintes,családi házak 
állnak, a jövőben t rsasháza# lakóövezetté alakítják, 
a tervek alapján az övezetet átlagosan 2-3 emeletes társasházak- 
bél alakítják ki. ezernyolcszáz lakást építenek , bankkölcsön­
nel, magánerőből, háromszáz lakást pedig állami erőből létesí­
tenek. számolva az igényekkel, a társasházak egy résiét már 
garázzsal tervezik, az első ilyen garázsom kétemeletes társas­
ház már épül a lakóövezetben, /mtl/

1965. április 24.
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bb 32. 
vid j szb fm

pedagógus Lakások á Lakosság összefogásából

1965. április 24.
bb 40. /az erdészet 1. folyt./ m

kisalföldi állami erdőgazdaság, hékésmagyel állami 
erdőgazdaság, szolnekmegyei állami erdőgazdaság, érdért vál­
lalat, északmagyarországi fűrészek, -/mti/

I vas me 
lakás épít

■ menyezésre pár évvel ezelőtt pedagógus-

falvak lakói, az ötletet adó megyében az elmúlt években
?íütü9Mi 50 ”eVe.L5 jutott llymódon otthonhoz, az idén 20 la-
kás 4pUl,12 elkészül az év végéig, a többit jövőre adják 
át rendeltetésének, cseoreg Lakói példát"mutatnak a pedagó-

irn\ iitzxpedagógusoknak 8 lakást Létesítettek, ezzel * 
vízmüvet építettek a községben, ami csaknem t 

a községfejlesztési alapot és a társada 
talékot. ennek ellenére elkészültek a lakások 
Laknak a nov^lék„ ■ ^-

I< i
r.

V, a
bb 39. újabb bejegyzés került a kőszegi szőlőjövések könyvé-

7
be

1 m1965. április 24.vld/tné/m/ká
a kőszegi jurisics múzeumban érdekes dokumentumokat őriznek 

_ helyi szőlőkultura múltjáról, az 1740 óta vezetett szőlő- 
jövések könyvét, a könyvben minden év györgy napján természetes 
nagyságban rajzolták le a szőlőhajtásokat, hogy ebből következ­
tessenek a termés mennyiségére és minőségére, fefcLjegyzések ké­
szültek további a bortermésről, az időjárásról, a természeti 
csapásokról is. a szőlőjövések, könyvébe az idei györgy nap­
ján szombaton bekerült a 225. feljegyzés, szőlőcsőszök és 
úttörők vitték a múzeumba ünnepélyes külsőséégek között a hegy 
különböző dűlőiről származó szőlőhajtásokat,v-ámelyek a szakem­
berek véleménye szerint jé közepes termésre mutatnak, /mti/

■ időben törpe 
jesen kimerí­
ti munka-tar- 
s már bennük

:''S

a• •>' :«# Jí.\I

V-.&ti;
megyének a művelődésügyi minisztérium az idén 

960 000 forint állami támogatást ad pedagóguslakások ép 
sóre, ezenkívül további 600 000 forintot költségvetési 
előirányzatból juttat pedagóguslakások építésére, 
megyében is se ltik társadalmi munkával ás
tési alapból a építkezéseket, az első három ____ ______ _
májusban adják át rendeltetésének, mégpedig dégen egyet, 
fülén pedig kettőt, /mti/ “

- f
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11
ebben

a 1bb 41. több dunántúli vasúti vonalon szünetel a forgalom
1965. április 24. bb 36. 

vid ká/sk szb ká

május végén piacon lesz a szabolcsi ujburgonya

1965. április 24.
... szabolcs-szatmár megyében az idén a szokottnál csaknem 
köt héttel előtt kezdték meg a korai, előhajtatott burgonya 
ía nyírségi futóhomokok ,,gyógyírjának,, 

esillagfUrtnek vetését, az időjárás kedvezett a két jelleg­
zetes nyírségi növénynek, a meleg csapadékos idő hatására a 
vencsellől, gávai, tlszaberceli, dögéi határban már kikelt 
es három leveles a burgonya, valószínű, hogy május végén 
piacon lesz a szabolcsi ujburgonya. a nyírség szélhordta ho­
mokján a korán elvetett csillagfürt magassága sokhelyen el- 
éri mar a tíz centimétert, csaknem teljesen beárnyékol ja a 
földet, /mti/

tm/m/ki
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át bonyolítják Le. /mti/
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bb 35. 

vid gö/Lk szb $f

Öt camping nyílik áz idén a duna-kanyarban sí
bb 42, dr„ vedres István,^1965. április 24.

a megnövekedett idegenforgalom sok gondot okozott tavaly 
a duna-kanyarban. a megfelelő táborhelyek hiányában képtele­
nek voltak elhelyezni a campingezőket és csak nehezen gondos­
kodhattak ellátásuknál.

1>
##1965. április 24.

az egészségügyi miniszter első helyettese megérkezett a né­
met demokratikus köztársaságból.“ahol a magyar-német egész­
ségügyi együttműködés 1965-66. évi munkatervét tárgvattáK 
meg,, /mii/

Ik szb hl
-

ff
, :

az Idén jelentősen javul a helyzet az országnak ezen az 
egyik legszebb kiránduló ás üdülőhelyén, az uvaterv és az 
iparterv elképzelések szerint már megkezdték esztergomi mellett 
a bubánat-völgyében, leányfalu északi részén, sződligeten a 
duna partján, a paradicsom-szigeten"^ sátorozóhelyek építését, 
szorgalmasan dolgoznak a nagymarosi" tábor-befejezésén és a 
szentendre-papszigeti camping bővítésén is. az uj táborok 
Júniusban nyitják meg kapuikat, s ezzel 4 700-zal gyarapodik 
a duna-kanyarban a tábori helyek száma, gondoskodnak a bata­
lonról budapestre érkező turistákrót'is,’'érd környékén 500 
férőhelyes tábort építenek a számukra.

a duna-kanyar turistáinak ellátását a vísegrádon épülő 
abc-áruház, két étterem* az ezer adagos-leányfalui önkiszol­
gáló étterem, a papszigeti, a váci és á sZŐ#Llgeti táborok 
mellett létesülő élelmiszerüzletekkel Javítják, /mti/

• • • eiw • - •— •+

j m i,y- ~0 ~
megkezdődött a közlikalmazottak képviselőinek nem-bb 4 3. 

zetközí tanácskozása
1965. április 24. 4t hi/tm szb hk

szombaton budapesten, a szabadság szállóban megkezdődött 
özalkalmazottak és rokonszakmádéi! dolgozók szakszerve­

zetei nemzetközi szövetsége adminisztratív bizottságának 13. 
ülésszaka„ a tanácskozást rené duhamel, a szövetség elnöke 
nyitotta meg, a magyar szakszervezetek országos tanácsának 
és a magyar szervezett dolgozóknak üdvözletét gát László,a 
szót titkára tolmácsolta.

ülésszak, amelyen a magyar közalkalmazottakat és ha- 
sorud szakmáju dolgozókat dr. Jókai loránd, a közalkalmazot­
tak szakszervezetének főtitkára képviseli, értékeli a köz­
szolgálati dolgozók helyzetét és a szakszervezeti mozgalom 
harcának eredményeit, megtárgyalja a szakma sajátos problé­
máit, foglalkozik a szakszervezetek demokratikus jogainak 
védelmével és kitérJesztésével. megvitatja továbbá a nyugat­
német szakszervezetekkel fennálló akcióegységrél szélé Jelen­
tést , valamint a háborús bűnök elévülése ellen teandé intéz­
kedéseket , az adminisztratív bizottság a Leghatározottabban 
állást kíván foglalni az ellen az egyre élesedő háborús ve­
széllyel szemben, amelyet az egyesült államoknak a vietnami 
nép elleni agresszióJa idéz elő. /mti/
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kilencszáz uj traktoros ült gépre bács megyében

1965. április 24.

bb 37. 

vid ká/tr szb ká

bács megyében Jelenleg 2_388 erőgépet üzemeltetnek a ter­
melőszövetkezetek, s az idén további 150 000 000 forintot 
költenek gépesítésre, egyebek között 450 traktort, a sztflé- 
és gyümölcs-ültetvények ápolására pedig 150 univerzál gépet 
vásárolnak, a nagyarányú gépesítés egyre több szerelőt* trak­
torost igényel, erről gondoskodtak a téli hónapokban, amikor 
900 termelőszövetkezeti gazdát tanitettek meg a gépek kezelé­
sére, vezetésére, az euj traktorosok a sikeres vizsgák után 
az elmúlt napokban vették át a gépeket, /mti/

■

° o -
az üzletek nyitvatartási rendje a kettős ünnepen

1965. április 24.

a fővárosi tanács illetékes szervei közllk, hogy a kis- 
msíeskedelmi üzletek, vendéglátóipari egységek, csarnokok és 
piacok, valamint a tanácsi, szövetkezeti szolgáltató ipar 
fodrász és fényképész üzletei május 1-én és 2-án, illetőleg 
a megelőző napokon az alábbiak szerint tartanak nyitva:

bb 44. ál
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Ili /az üzletek 1. folyt./- szbbb 44. /megkezdődtek az.. 1. folyt./- szb

a program szerint május 9-én Budapesten és úgyszólván 
valamennyi országrészben ünnepi békegyűlések nyitják meg az 
eseménysorozatot, amelynek középpontjában a béke, a leszere­
lés és a nemzetközi együttműködés-eszméje áll. az előzetes 
tervek szerint májusban és júniusban mintegy ötven béke- és 

r> barátság-ligetet avatnak fel hazánkban.'" szegeden és kalácsán 
megkoszorúzzák a lldicei mártírok-emlékművét. ezzel egyide­
jűleg széles körben méltatják a csehszlovák szocialista köz­
társaság felszabadulása 20. évfordulójának ás a német de­
mokratikus köztársaság nagy ünnepének* jelentőségét, több me­
gyéből béke- és barátság vonatokat: indítanak a szovjetunióba.

bb 45.

á

kereskedelem: április 29-én csütörtökön a húsból tok a pén­
teki nyitvatartási rend szerint üzemelnek, április 30-án 
pénteken az egymüszakos élelmiszerüzletek /hús, hal, vad, ba­
romfi, fűszer, csemege, pék, tej, tejtermék, zöldség, gyümölcs­
boltok/ reggel 6, illetve 7 érától t9 éráig, a másfél műszakos 
és a később nyitó egymüszakos élelmiszerüzletek a szokásos 
ideig, de legalább 19 ér ágig, a kétmüszakos élelmiszerüzletek, 
az édesség és dohányboltok, azáparcijtk-üzletek, könyvesboltok 
és áruházak, a pénteken szokásos"nyitvatartási rendjük sze­
rint , míg a csarnokok és a piacok 19 éráig üzemelnek, a ven­
déglátóipar! egységek a szombaton szokásos'ideig tartanak 
nyitva, május 1-én, szombaton: az élelmiszer és iparcikk-üz­
letek, könyvesboltok, áruházak, valamint a csarnokok és pia­
cok zárva tartanak, a vendéglátóipar1 egységek szombaton, 
mig az ádeaség és dohányboltok vasárnap szokásos nyitvatartá­
si rend szerint üzemelnek, május 2-án vasárnap: a tejet áru­
sító élelmiszerüzletek reggel 7 érától 10 éráig, a vasárnapi 
árusításra kijelölt élelmiszerboltok a szokásos ideig tar­
tanak nyitva, az édesség és dohányboltok, valamint a vendég­
látóipari egységek a vasárnap szokásos nyitvatartási rendjük 
szerint üzemelnek, míg a csarnokok és a piacok továbbá az 
Iparcikküzletek, könyvesboltok és áruházak zárva tartanak.

B:
%

!«■
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B ^

a nagyszabásúnak Ígérkező tavasai ’béke-demonstrácié ese­
ményeire az előző évekhez hasonlóan több mint kétmillió rész­
vevőt várnak, fórumot kapnak az üzemi munkások, a fiatalok 
az asszonyok és lányok, a falvak lakéi és a különböző tudó á- 
nyok, művészetek müveiéi, a filmszínházakban olyan alkotá­
sokat tűznek majd műsorra, amelyek a háború és béke kérdései­
vel foglalkoznak, ezenkívül a társadalom különböző rétegeinek 
találkozóival, csoportos beszélgetésekkel, kiállításokkal és 
a népek közötti barátság elmélyítését szolgáló egyéb összejö­
vetelekkel , többek között élménybeszámolókkal és határtalál­
kozókkal folytatódik a program, /mti/ Vv

IS**;

I
tanácsi, szövetkezeti szolgáltató ipar: fodrász és fény­

képész üzletei május 1-én, szombaton egész nap zárva tarta­
nak, május 2-án a szokásos vasárnapi üzemeltetés szerint tar­
tanak nyitva.

fürdők: május 1-én azbsszes gőzfürdők egész nap zárva 
tartanak, nyitva lesz a szabadság strand, a geltért pezsgő és 
hullámfürdő, és a lukács uszoda, a többi strand ás fürdő zár­
va lesz. 2-án: vasárnap: a gőzfürdők déli 1 éráig, az előbb 
említett strandok és fürdők egész nap nyitva lesznek, /mti/

V.;$ V
bb 46. amin el hafez köszönő távirata dobi Istvánhoz

1965. április 24.

amin el hatsz, a szlrial arab köztársaság elnöki tanácsá­
nak elnöke táviratban mondott köszönetét dobi Istvánnak, az 
elnöki tanács elnökének színia nemzeti ünnepe alkalmából kül­
dött jókívánságaiért, /mti/ I
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bb 45. megkezdődtek az előkészületek a hagyományos tava­
szi béke-demonstráeiára

1 dí/gg szb zs 1965. április 24.

országszerte megkezdődtek a magyar békemozgalom hagyo­
mányos tavaszi demonstrációjának előkészületei, a megyékben 
a társadalmi és tömegszervezet képviselőiből testületeket 
alakítottak az akció programjának kidolgozására és 1 
litására. a bizottságok a legtöbb helyen már munká&o 
tak.
/folyt.köv,/

hárem hónap alatt 10 000 hízott sertést és 14 mil­
lió tojást értékesítettek szelnek megye háztáji gazdaságai

vld ká/sk szb ká

bb 4 y. e
l

1965. április 24.

szólnék megyében a termelőszövetkezetek háztáji bizottsá­
gainak hathatós támogatása lemérhető á háztáji árutermelés nö­
vekedésében. az év első három hónapjában kevés híjén 10 000 
hízott sertést vásároltak fel a falusi portákról, vágómarhá­
ból több mint másfélezret, baromfibél 830 mázsát értékesítet­
tek a, szövetkezeti gazdák, az állati termékek mennyisége is 
emelkedik: januártól csaknem 14 millió tojást vettek át a szö­
vetkezeti felvásárlók, az tsz-ek és a földmüvesszövetkezetek 
sokoldalúan segítik a háztáji gazdaságokban rejlő lehetősé­
gek kihasználását, az utébbl egy hónap alatt 350 ezer napos- 
baromfit és 15 000 naposlibát helyeztek ki a portákra, a szö­
vetkezetek 3000-4000 olyan háztáji gazdaságét tartanak nyil­
ván, ahol százával nevelik a baromfit, a libát, a pulykát, /mti/
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m/tr
0 ? 1bfrgyfcíitiÖ&MtlKí &??

t ms/tnó szb zs

négynapos tanácskozás után szómba &n befejeződött bőrgyó­
gyász kongresszus, az Utolsó napon a"kongresszus részvevői 
különleges káresteket tamtlmányoztakraí bőrklinikán, majd a 
látottakat a klinika tantermében megvitatták.

I. X X "X~
rr degos párizsi professzor, a nemzetközi bőrgyógyász bi­

zottság elnöke a kongresszusról a következőket mondta:

- mostani kongresszusunkat mint nemzeti kongresszust ren­
dezték meg a magyar bőrgyógyászok, de nemzetközi jelleget 
adott neki 17 ország mintegy 200 bőrgyógyászának jelenléte, 
ez egyben azt a megbecsülést is mutat ja,| amelyet a világ bőr­
gyógyászai a nagy magyar dérmatolófiai iskola iránt éreznek, 
magyarországi látogatásunk ennek a magasszinvonalu tudományos 
iskolának és világszerte ismert vezetőjének, földvári profesz- 
szornak szól. őrömmel látjuk, hogy ez ai iskola továbbfejlesz­
tette a régi nagy magyar bőrgyógyászok,hdősb nékán lajós ás 
török professzor hagyományait. /

- a kongresszus iránti érdeklődést/szlnte természetessé 
tette a téma választás, a tanácskozás Icát főtémája nemcsak
a dermatolőgia tudománya szempontjából jelentős, hanem fontos 
szociális kérdés is. az egyre gyorsuló* ipari fejlődéssel kap­
csolatban rendkívül nagy a foglalkozási bőrbetegségek gyógyí­
tásának jelentősége, hiszen e betegségek széles munkástöme­
geket érintenek, a másik téma, a pemphigus nevű súlyos hólya­
gos megbetegedés gyógyítása szintén(sokakat érint, a mi ré­
szünkről a kongresszuson megtartott/előadások megerősítették 
a magyar kollégák megállapításait, »s ennek őszintén örültünk, 
az uj gyógyszerek birtokában ma mám sokkal könnyebb ennek a 
betegségnek a gyógyítása. f

a professzor nyilatkozata végei őszinte elismeréssel be­
szélt a kongresszus külföldi részvevőinek baráti fogadtatá­
sáról és a magyar főváros szépségéről. /mti/

bb 48
közi resazus - a nemzet- 

atkezata 1965. április 24.

a meteorológiai intézet jelenti 1965 április 24-én, szom­
baton délben:

4" hűvös idő tovább tart

európa nyugati és középső tájain tovább tart az erősen fel­
hős, sok helyen esős, az óvázákhoz képest hűvös időjárás, a 
skandináv országokban és a Szovjetunió északi felében viszont 
száraz, gyengén felhős és szokatlanul' enyhe az idő.

\
\ [ 1965. április 24.

SW:-

í?

i
hazánkban tegnap változóak felhős volt az égbolt és 

többfelé volt átfutó eső. az^északkeleti megyék egy-két helyén 
jég is hullott, a délutáni érákban délnyugaton és délen ziva­
tarok fejlődtek ki. a csapadékmennyisége általában nem haladta 
meg az egy millimétert, azonbak a délnyugati, déli országhatár 
közelében 2-9 millimétert, észak-keleten pedig 2-4 
is mértek, a nap az északnyugata és az északkeleti határvidékén 
1-4, máshol 5-9 órán át sütött! a hőmérséklet 12-17 fokig 
emelkedett, ma hajnalban 1-6, á déli megyékben azonban csak 4-7 
fokig süllyedt. egy-két helyen/gyenge talajmenti fagy volt.

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 9*9 
fok volt, a sokévi átlagnál 2# fokkal alacsonyabb, ma12 óra­
kor budapesten a hőmérséklet w fék , a tengerszintre átszámí­
tott légnyomás 756 milliméter! alig változik.

m
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nyabb éjszakai hőmérséklet 3+7 fok között. helyen gyenge
talajmenti fagy. a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 12- 
16 fok között. ",

vízállása budapestnél 496 centiméter. /mti/a duna
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bb 52^ dobi István és a d Ifjúsági napja alkalmából

sk/m/es

mák üzsrkiváltása a világ

1965. április 24.
rodolfo mechíní, a dívszLevélben köszöntött# debi 

Istvánt, az elnöki tanács elnö 
mából.

a világ if jöság napja alkat*

dobi István a követkéz# táviratban válaszait a dívsz elnö­
kének levelére: ;--:-

- köszönettel vettem Bdvözbiseratt április 24-e,
ifjúság napja alkalmából.- f

a világ

1- a magyar népköztársamágélnökl "tanácsa, a magyar forra­
dalmi munkás-paraszt kormány és az egész magyar nép nagyra ér­
tékeli a demokratikus ifjúsági világ szövetség erőfeszítéseit 
és kezdeményezéseit, amelyek a gyarmatosítás régi és uj formái­
nak maradéktalan felszámolására, a különböző társadalmi rend­
szerben élő nagy és kis népek barátságának és együttműködésé­
nek megteremtésére, a viláffeéke megérzésére irányulnak és a 
társadalmi haladás magasztos ügyét szolgálják, a magyar nép 
és a magyar ifjúság képviselői mindé# rendelkezésre állá le­
hetőséget felhasználva aktívan harcéinak valamennyi nép függet­
lenségének kivívásáért és szabadságáért. népünk büszke arra, 
hogy - szoros összefogásban a világ holadó erőivel - hozzájá­
rulhat a gyarmatosítók, az imperialisták és a reakció elleni 
küzdelem sikereihez.

- megbecsüléssel tekintünk a demokratikus ifjúsági világszö­
vetség nemzetközi akcióira, amelyekkel megbélyegzl az ameri­
kai imperialisták népirté háborúját a délvietnami nép ellen* 
szégyenteljes agresszióit a vietnami demokratikus köztársaság 
ellen, a magyar nép ás kormánya teljes mértékben szolidáris 
a vietnami demokratikus köztársasággal, a délvietnami hazafiak* 
kai, a hazája egyesítéséért harcoló vietnami néppel és követeli, 
hogy az egyesült államok kormánya tartsa tiszteletben az 1954 
évi genfi megállapodások előírásait.

- tiszta szívből kívánjuk* hegy a világ ifjúság napjának 
megünneplése hozzon újabb sikereket és eredményeket a történe­
lem fejlődését gátié erőkkel folytatott küzdelemben.

/folyt.köv./
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bb 50

vid j szb fm

, a gyarmati ifjúság napja alkalmából zala megye több mint 
félezer kisz alapszervezetében tartanak megemlékezést szom­
baton és vasárnap.

nagygyűlés gelLénházán a gyarmati ifjúság napján

1965. április 24.ír

;#l
"

: ' a dunántúli olajmezők központjában, gellénházán szomba­
ton megyei ifjúsági nagygyűlést rendeztek; amelyen horváth 
László megyei kisz-titkár mondott beszédet, a nagygyűlésen 
külföldi fiatalok is résztvettdk. /inti/* '

m -
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bb 51. markusovszky-emléktinnepély szombathelyen

1965. április 24.
markusovszky Lajos, a nagy magyar orvostudés születésé­

nek 150. évfordulója alkalmából szombaton kétnapos ünnepség- 
sorozat kezdődött a réla elnevezett szombathelyi kórházban.

X. iá," vid j szb fmM

-r,, az ünnepélyt dr. bencze József kandidátus nyitotta meg, 
majd dr. darabos pál, az orvos-egészségügyi dolgozók szak- 
szervezetének főtitkára mondott emlékbeszédet, utána dr. 
sós József, a budapesti orvostudományi egyetem rektora tar­
tott tudományos előadást, az ünnepély alkalmából markusovszky- 
emlekplakettet nyújtottak át dr. sós Józsefnek, az ünnepé­
lyesen részt vett dr. donhoffer szilárd, a pécsi orvostu­
dományi egyetem rektora is.

. •• "v"

É*
Sí

•* ’ •

ezután a részvevők megkoszorúzták markusovszky Lajos­
nak a megyei kórház parkjában levő szobrát, itt dr. trencséni 
tibor, az orvosi hetilap főszerkesztője, orvesezredes emlé­
kezett meg a nagy orvos-forradalmárról.

vasárnap megkoszorúzzák markusovszky Lajos és felesége 
vasegerszegi sírját is. /mtl/
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F előadás prágában a dunau jvárosban előkerült rómaibb 55. 
sírfeliratrólHI bb 52. /dobi István 1. folyt./ m

- a világ ifjúságának összefogására, boldogabb életének 
megvalósítására irányuló nemes tevékenységükhöz sok sikert 
és jó egészséget kivártok önnek ás'munkatársainak.

dobi István

a magyar népköztársaság elnöki 
tanácsának elnöke

|E
Cl F-

:e • o

; ' 1965 április 24.vld j szb fm
Prágában a csehszlovák tudományos akadémia rendezésében 

_ napokban nemzetközi római felirattani konferenciát tartot­
tak tíz ország római kori régészeinek részvételével. a kon­
ferencián magyarországot dr. fitz jené, a fejér megyei múze­
umok igazgató ja és dr. alföldy gáza, a budapesti eötvöa 
lorádn tudományegyetem ókortörténeti tanszékének tanárse­
gédje képviselte, dr. fitz jenő a konferencián előadást tar­
tott a dunaujvárosban előkerült római sírfelirat uj értelme­
zéséről . /mti/

! i a1 1
a;:§í£

: \JF - -rí
/■ ■ 1

, g
/mti/

I -X
•# ♦ átadták a vörös vándrozászlát az orosházi mezŐ-bb 56. ,gazdasági gépjavító állomás dolgozóinak

sí

helyreigazításbb 53.
1965. április 24.vld ká/sk szb ká-1965. április 24.

április 20-i, bb 9. számú bírósági hírünkben technikai 
hiba folytán sajnálatos elírás történt, meldovány györgy, 
akit sikkasztásért egy évi és nyolc hónapi szabadság- 
vesztésre Ítélt a központi kerületi bíróság, nem a 3., ha 
nem a 13. kerületi hki liftszerelő csoportvezetője volt. 
/mti/

>be szb zs
az orosházi mezőgazdasági gépjavító állomás immár har­

madszor nyerte el a szót és a minisztertanács vörös vándor­
zászlaját. a záslóátadásl ünnepséget szombaton rendezték. 
Losonczl pál földművelésügyi miniszter méltatta az össze­
forrott törzsgárda kiváló munkáját, s átadta a vö bs ván 
dorzászlót. az ünnepségen a legjobb szerelőket, tr ktoros 
kát kitüntetésben és pénzjutalomban részesítették, /mti/

i; ■ d*.•*m V;.. •

-
4E "

: y''. \
• v'-ET-C*':

fii- tervek a felesleges vizsgálatok számának csökkentésérebb 54.
országos értekezletet tartottak a röntgen főorvosok

■ v
bb 57. nyolcezer hold legelőt és rétet borítanak belvi­
zek csongrádban - meghosszabbították az állatok ,,istálló- 
fogságát

■m

m1r ■*

I*-''t ms/tnó/m/zs 1965. április 24. t *

1965. április 24.szombaton a fővárosi tanács klubtermében értekezletet tartot- 
tak»az ország vezető röntgen orvosai dr. deák pál egyetemi tanár, 
az országos röntgen- és sugárfizikai intézet igazgatója 
bevezető előadásában többek között rámutatott, hogy országos ada­
tok szerint jelentősen emelkedett a rönteenologia igénybevéte­
le, pedig már egy 1958-as budapesti felmérés is azt állapította 
meg, hogy az orvosi eredetű sugárterhelés nemzetközi mércével 
mérve is igen magas, a sugárterhelés csökkentésére, a felesleges 
vizsgálatok kiküszöbölésére kísérletképpen az egyik fővárosi 
rendelőintézetben és a székesfehérvári megyei kórházban május 
15-től ellenőrző könyvecskét vezetnek be, amelyet a beteg minden 
újabb jelentkezéskor köteles felmutatni, a könyvecskében feljegy­
zik, hogy a beteget mikor, milyen okból,, mii yen röntgensugárzásnak 
vetették alá. a kísérlettől azt várják, hogy 30-40 százalékkal 
csökkenteni lehet a vizsgálatok számát és ezzel a sugárterhe­
lést , kidolgoztak egy metodikai útmutatót is, amely a röntgenoló-
gusok számára öss ege i a vizsgálatok ind kol ságán k eseteit
ás végrehajtásuk L ghe yesebb módját, az u műt tót o szágos
vitára bocsátják.

a z előadást számos hozzászólás követte./mti/

vld ká/sk szb ká
csongrád megyében áprilisban sok helyen az 50 millimé­

tert is elérte a lehullott csapadék mennyisége és a sok es 
a telitett talajok nem bírták befogadni, jelenleg 8 000 ho 
legelőt és rétet borítanak a vadvizek, szerencsére az őszi 
vetések és a mezőgazdasági művelés alatt álló egyéb szántó­
földek még nincsenek veszélyben, más években - szárazabb 
Időszakban - györgy napján már ki szokták hajtani az állato­
kat a legelőre, most azonban kénytelenek voltak meghosszab­
bítani az ,,istálló-fogságot,,, az átázott, mélytálaju lege­
lőket kímélik, nem akarják letapostatni a jószágokkal, 
kedvezőre fordul az idő az esők után kiváló minőségű, 
golő fogadja az állatállományt, /folyt.köv./
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f1. folyt./- szbbb 57. /nyolcezer hold 1. folyt./'m"bb 58. A ea népek. i üf filillslj- ■
testvérvárosok világszövetségének„

a legjobban veszélyeztetett legelőkön és réteken acélműit 
tíz nap alatt éjjel-nappal dolgoztak az alsótiszavidéki víz­
ügyi igazgatóság szivattyúi, s egy tóra való vízmennyiséget 
emeltek át a tiszába és a marosba, nemcsak a határban folyt- 
a védekezés, hanem a lakott helyeken is„ szeged legmelyebb 
fekvésű városrészében, a második-kerületben, több ház plncé- 

- jét megtöltötte a talajvíz, s a vízügyi Igazgatóság nagy ei- 
jesitményü vándor-szivattyúkkal sietett a Lakosság segít­
ségére. /mtí/

■

a

messmmm
süSIEEI6Ws-

■Ül
kommunárszkba népes turistausoportwnK 
helyszínen tanulmányozta a vaskonasc ^- -
kulturális és szociális körülményeit.

bb 58. ,,a népek megértését és békés együttműködését .3-
giti a testvérvárosok világmozgalma;, - tapolcz&l Jenő o.- 

,naujvárosi tanácselnök nyilatkozata'
dekes 
bői1965. április 24.

nak:

vld j szb fm

m.■ #

*■

síte
■

a második világháborúban sokat szenvedett városok La- 
Leningrád, volgográ ,- cowentry, Lidice, varsu 

drezda és mások - elhatározták, ogy társadalmi berendezkedé­
süktől függetlenül testvérvárosi kapcsolatba lépnek egymás­
sal. a békés egymás mellett élés elve alapján együttesen har­
colnak azért, hogy ne dúljon többé háború és az emberiség me 
szabaduljon a háborúval járó pusztításokból és szanve ésektol 
a világszövetség működésének alapelvei a népek megért sót, 
a békés egymás mellett élését, együttműködését segíti elő, 
tekintet nélkül társadalmi berendezkedésükre és political 
nézeteikre, leszögezik az alapelvek többek között, hogy a 
testvérvárosok világszövetségének tagjai kölcsönösen tiszte­
letben tartják egymás népi sajátosságait, népi kultúráját, nem 
avatkoznak be egymás belügyeibe, megkönnyítik a népek közötti 
megértést, mert ennek sem a földrajzi távolságok, sem a népi 
hagyományok és a politikai nézetek különbözőségéi nem lehetnek 
akadályai. a testvérvárosi kapcsolatok számtalan területre, 
köztük a műszaki élet, az építő munka, a művelődés, a sport, 
stb. területére kiterjeszthetők, az alapelvek egyik érdekes 
célja még az is, amely a ,,két nyelvű,,világról szél, vagyis 
minél több ember tanuljon meg anyanyelvén kívül még ogy másik 
nyelvet is, hogy az. emberiség ezáltal is közelebb kerüljön egy­
máshoz s az egyetemes kultúrához.

is, amely a ----
testvérvárosunkba, 
látogatott el, s a 
a város lakosainak

kél —

*: iH!8*rség végrehajtó tanácsának ülésén is megemlékezett.

Xm
-

V
V5 ‘

‘ y. /XXEí
m
5 iiüilifllr

tanácsának tagja./mtl/
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hétfőtől háromhetes tavaszi vásáry 30-50bb 60.
Lékos árengedménnyel
i kf/kf szb ki ' 1965. április 2*.

mmssmm-
nak forgalomba az üzletek9 az áruházait.manlkra, valamint a pamut, a _ 
gokból készült kötöttárukra.

és sá-és

siís HiíiíH; L^sSbSmkbó-

iSll'liilSlh-
ti fogyasztói árak lépnek érvénybe.

11—

sSfflH®
17. heti Lottónyereményekbb 63.

1965. április 24.

ményösszeg egyenként 21.11 forint. / m -v

14,38/m ” ^ “

tné szb bs

a
öt

fW*—\

1965. április 24.vld/j/m/fro

je, turlstalátogatások, kiállítások kölcsönös megrendezése 
segíti elé, hogy a szovjetunió, Csehszlovákia, buLgária

tenger/parti kikötővárossal, Odesszával; a közelmúltban pdosz- 
szal tengerészek ismerkedtek meg szeged nevezetessegei^, *- 
ottani üzemi munkások csoportja tett Látogatást a 8%@9efl.9Y& 
rakban. a tervek szerint a nyáron több-száz szagéul küwönvo- 
nattal utazik majd nyaralni Odesszába, nemrég a szegedi kisz 
fiatalok vetélkedőn mérték össze tudásukat: ki tud többe, a 
szovjetunióból! testvérvárosukról. hazánk- felszabadulásának 
20. évfordulója alkalmából hasonló rendezvényt tartottat 
szegedről az odesszai koroszoméiisták is. gyümölcsöző a? 
együttműködés a szegedi ratínáti gimnázium és az odesszai >0- 
as számú közép! kóla között, a levelezés* k,a magyar diakor 
segítségének kö zönhető, hogy nemrégiben*' rról érkezett hy„r0 
néhány odesszai diák már jól beszéli a magyar nyelvei, a két 
iskola szemléltető eszközöket, oktatási segédanyagokat is 
rendszeresen cserél egymással,

a testvérvárosok világnapjával kapcsolatban dr. hiczó gydrgy, 
a szegedi megyei jogú városi tanács"vb elnöke a következő nyi­
latkozatot adta az mtl munkatársának:

_ az elmúlt években jelentős erőfeszítéseket tettünk a test­
vérvárosok világszövetségében a szervezet alapelveinek megva-

a:iűitax:í7, :
az eddig 
teni. a t 
városnak 
fognia, a 
jegyében kell erőinket összefogni.

• » e

- városunk nevében szeretettel köszöntöm testvérvárosainkat, 
testvérvárosok világszövetségét, a világszövetség miftden egyeb 

tagját - mondotta többek között blcző györgy./mtl/a
-«. -
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tiltakozások a vietnami nép ellen elkövetett agreu.zió
ob 64 c
miatt
vldj/m/fm1H1I12-- E
ázsiai diákok is. /mti/

196?, április z*.

— o o *s 2- 5s;::s,;,:s;srrs;4:,*-5ü:.;í""‘'“S5-"' -
redőnygyárának dolgozói

i%65. r.;pr'^
ás v4-'

sb/tr/m/ki

■E
felvilágosítás társadalmibb 66. ülést tartott az egészségügyi 

tanácsának elnöksége
t mS/U/m/Zs 1965- á9"U1S 24 •mmlágosltására./mtl/

14,50/m
*° o

A

-y-:;
-...

i
I

a szövetkezeti Ipar legszebb termékeinek kiállít,-.bb 61

t szó/sk szb ki

először hirdették meg a szövetkezeti Ipar gyártmány? 
szépségversenyét, s a pályázatra benyújtott több mint Yöv- 
termékből 63-at díjazott, 53-at pedig oklevéllel tüntetett 
ki a bírálóbizottság. a pályázaton ‘nyertes ‘,,Legszebb termé­
kekből ,, az oklsz népköztársaság üti bemutatótermében szomba­
ton kiállítást rendeztek, amelyet május'5-ig naponta - vasár­
nap kivételével - 10-19 őrá között'tekinthetnek meg az ér­
deklődők. ;; *

a kiállításon a ruházati termékeket, lakgberendezési 
tárgyakat, népművészeti készítményeket? műszeripari és hír­
adástechnikai berendezéseket gyártó'szövetkezetek is képvisel­
ve vannak. a szövetkezeti ipar legszebb termékei, között t? 
ható például a formatervezett fonalszakitógép, a klsmérazd ■■ 
kamera, az uj köntösbe öltözött polarográf, a sztereo lemez- 
játszó, egy kalocsai hímzett és egy halasi csipkéién tő, kü­
lönböző camping-felszerelés, egy gobelinnel kárpitozott sza- 
longarnltwra, a kézi hajszárító, a vízcsapra szerelhető pohár- 
mosó, a müantlÜb és kötöttanyag kombinációjával készült dit­
tos férfi mellény és még sok más Ízléses, célszerű készítmény, 
a kiállításon ott sorakoznak a különböző játékok, köztük % gyer­
mekek kedvencei, a futrinka utca szlnes-pollwrotiohabbó? for­
mázott lakói is. /mti/

' 1965. április 24.

félezer gépkocsivezető a közlekedés.-, szabadakat-*-bb 62. 
mián pécsett

1965. április 24.

a balesetmenetes közlekedés érdekában, a gépkocsiveze­
tők részére közlekedési szabadakadémiát szervezett bárányában 
a tit, hogy ezzel is segítse a közlekedés szabályainak he­
lyes értelmezését, gyarapítsa a járművezetők tudását, a kísér­
leti céllal indított első három akadémiát a mecseki szénbá­
nyászati trösztnél, az autóközlekedési vállalatnál és az épí­
tőknél bonyolították le több mint félezer részvevővel. az aka­
démia előadássorozatai! a héten végetértek és a hallgatók vetél­
kedőn adtak bizonyságot az akadémia hasznáról. a kedvező ta­
pasztalatokra és a nagy érdeklődésre tekintettel az ősszel 
újabb nyolc közlekedési szabadakadémiát szervez a tit bárányá­
ban, több járási székhelyen, ezenkívül bélybar,, a megye Leg­
több autóval rendelkező községében, /mti/

vld Lk szb szf

f

14.45/- szb <S»

mm

: v;:■

mm' ' '• J -*• - _.' % ' . .’-y-v.vtó

"4
őr

1

kí'

V:B
r-:
lü

i

tón
,

•i K --#
I ; *

W'
Lr/:k'

EB;
m. ■■
tó:

tó

i

: I

tó:-'
tó

>r
1/

I

■",
ESí f ~:tó.

»* '.-tó

iI

.

-
:

\

V

i

a
I

m
tóítóvtó
%

5
Vj
i 
°

W 
fC
tó

.c >
't
ó

y?



,v Mi
. ^ ,

■ - .. ■»-■ ..■ ............

> s@Sk RR5* JlSSSESE?
“kTersei:

?

bb 68. gyűlések borsodban a gyarmati ifjúság napja alkalmából 

vid/tné/m/fm
közlekedési balesetbb 67 o 1965. április "(4.I:

1965. április 24,

a gyarmati ifjúság nap jár-ál e bor esőd 1 fiatalok is gyűlé­
seken emlékeznek meg. a klsz-szervezetek rendezésében szombaton 
Miskolcon az ady endr® művelődési házban, továbbá bükkábrányban, 
blikkzsércenj ongán, hernádnámetlben és tlszaszederkényben 
tartottak összejöveteleket, gyűlésekre kerül sor a követ­
kező napokban még többek között. Mezőkövesden, valamint az ózdi 
Járásban Is. a rendezvényeken részt vesznek a miskolci nehézipari 
műszaki egyetemen tanúié külföldi egyetemi hallgatók is, fűti/

utasa könnyebben megsérült. ^

rostockba utazott a

#
|:
W-.X'i'0,
>v

debreceni egyetemi

1965. ácrl*'-i:
bb 69. 
vld Iá szb fm Xf

bb 71. felvonják az állami zászlót'- - -külföldi vendégek érkéz- 
nek - javában zajlanak a fővárosban a május elsejei előkészü­
letek
1 di/tr/m/zs

ssSiÉapSDlíl :X • I-r:
éké?i Lépnek f©L• /mti/

a7r-:
1965. április 24,

a nemzetközi munkásosztály nagy ünnepének előestéjén, 
április 30-án 18 árakor a parlament előtt a Kossuth Lajos 
téren katonai pompával vonják fel az állami zászlót.. 
május t-én déli 12 órakor pedig ugyancsak Ünnepélyes külsősé­
gek közepette- zajlik majd le az őrségváltás, április 30-án, va­
lamint május 1-én 2-án díszkivilágítás reflektorainak fényében 
fürdik majd esténklnt a parlament, a lánchíd, a mátyás templom 
és a halászbástya, a gellért-hegyl szabadság szobor9 a já- 
nos-heyyí kilátó és a pest-budai látkép számos más nevezetes- 
sége.

V «* o u*
tartotta ülését aXV bb 70. a makói úttörő tsz^Ban 

mogyot képviselő csoport

vld ká/sk szb ká

i-'

'-f:m tg65. április

*nX.
Fi" X
£•

í- V
a főváros úgyszólván valamennyi üzemében, vállalatánál és 

intézményében megkezdődtek a. május elsejei előkészületek. a 
gyárakban már tervezik a seregszemle dekorációját, amelynek 
elkészítését, megformálását általában a fiatalok és a Lányok, 
Illetve asszonyok vállalták el. a különböző szakmák művelői 
magukkal viszik majd ,,mesterségük címerét,8, 
érkező hírek szerint tarka kendők, léggömbök, májusfák tízezrei­
től tarkáilik majd a dézsa györgy ut és környéke.

a főváros dolgozói a felszabadulás 20. évfordulójának jegyé­
ben köszöntik majd a proletáriátus nagy ünnepét. számot adnak 
a felszabadulás! verseny eredményeiről, s a szocialista brigádok 
mozgalmának uj, nagyszerű sikereiről. az első sorokban mindenütt 
az alkotó, termelő munka Legjobbjai, köztük a szocialista brigá­
dok tagjai haladnak majd. számos üzemben a május 1-éí megelőző 
napokban adják át a felszabadulási verseny dijait, jutalmait is 
a kiváló dolgozók kitüntetéseit.

: ••T&V
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a kiállítás anyagát cír. pataki jános, a kulturális kap­
csolatok intézetének főtitkára ismertette, hangsúlyozta, 
hogy a tárlat az olasz művészet népi hagyományainak bemuta­
tásával olyan területről ad Ízelítőt a látogatóknak, amelyet 
eddig kiállításról egyáltalán nem* s a szakirodalomból is 
csak kevésbé ismerhettek, a tárlókban az utóbbi évszáza­
dokban született gazdag ékszerkollekciót sorakoztattak fal, 
a vitrinekben elhelyezték többek között plement9e puglia, 
veneto, szardínia, campagnia, lazíof abruzzo, march®, calabria 
vidékének régebbi és mai népviselet#* ötvösmunkákkal, ék­
szerekkel, csatokkal, övékkel díszített textíliákat, ruhá­
kat .

a kiállítás megrendezéséért Ludovico barat tier! dl san 
pietro mondott köszönetét a magyar kulturális szerveknek, 
megemlítette, hogy a budapesti bemutató viszonzásaként áp­
rilis 27-től magyar iparművészeti alkotásokból rendeznek 
kiállítást róméban, a museo déllé artl e tradlzioni popolari 
csarnokaiban./mti/

15.25/a «*» ^0 t:r~

bb 71. /felvonják 1. folyt,/ m

a szocialista országokból érkező vendégeken kívül delegá 
tusok érkeznek a magyar és a nemzetközi munkásosztály 
ünnepére több más országból, egyebek között ghanából is; képvi­
selteti magát a szakszervezeti világszövetség és a közalkei ^ -ot- 
tak nemzetközi szövetsége, ott lesznek a seregszemlén a haránt­
ban tartózkodó külföldi tudósok , diákok, turisták, stb. képvi­
selői is. a tribünökön 25.000~@n foglalhatnak majd helyet, 
nen nézik végig a félvonulást a munkásmozgalom veteránjai & 
termelőmunka Legjobbjai. /mti/

1: " '

bb. 74. olasz népi iparművészeti kiállítás budapesten 

t/tf/tr/a/fm 1965. április 24.

wfflfwgggmT
és exporttervét túlteljesítette, at átszsr ~ s«•£&&&&&?'Sss SSs i! a;..
majd az érdeklődők.
/folyt.köv./
15.45/a 1— 41 —

100bb 73. ez évben több 
készít exportra a pam . .
összevont nagyvállalat munkajaró

szegedi ecsetebb 72. átadták a vörös vándorzászlót a 
seprügyár dolgozóinak
vld/LK/a szf hk ■ 1965. iprilUSMS* 1
akik közül 125-án 
/mti /

Sri.

1^65. '-spriv'c asz/sk/s ki

s.:í!.E"B£EHsSSuSt -
képviselőit vég László, a vállalat vezérigaag^tc]^.
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bb. 75. győrgy napon a határban - vágják az őszí takar*4nyücv$- 
réket bárányában - egy hét alatt to 000 hold kukoricát vetet­
tek el fejár megyében

vid/Ö/kz/a/ká

régi magyar paraszti ezdlásaon-iáa' szerint a gabona akkor 
jé, ha szent gyöngy napján már elbújhat benne a varjú, az 
ország nagyobb részén az idén szívesen adnak hitelt ennek 
a jóslatnak,,. az elmúlt hetek csapadékos Időjárása ugyan­
is kedvezően hatott az őszi kalászosok" fejlődésére, s így 
helyenként -például mohács környékén - már nemcsak a 
de akár a nyúl Is elbújhat

1.folyt./s/73./ ez évben több mintbb 1965. április 24.
felfrissítették a mintaválas tokot is, a
kollekciója 1500, & fllsnnyo ott anyagoké p dia o 0 •=; - vi­
liiéivé rajzzal gyarapodott, folytatódott a gyárak k.:v *-»• ■■;•■■■
bővítése, amelyre 1964 évben 430 millió forintot for viek 

beruházási tervet csupán 90"százalékban te ; 
a legjelentősebb beruházások a szegedi t? t ^
textilfestőgyárban folynak, az elmúlt" óvl-f., -HKtb üz-or, 
eredményesebb munkáját gátolta a nagyfok "

nem teljesítette önköltségcsökkente i v> 
án fséoii- rés zes&d a =. ■ »•'

irP*

bár a■ . benne.
a vállalat --- -----s ezért csupán exportérdekeltségi részesedeshev > 
hót napi bérnek megfelelő részesedést oszthat^ at ki. 
intézkedési tervük a gazdaságosabb munkát 
sót, az ügyvitel, adminisztrál ló egysz^rüslte^***
határidők pontosabb betartását, a-gyártmányok minőségére & 
tását tűzte célul és ehhez a nagyvállalata l i* 
feltételek, munkájukat több száz -szeclali* a
előkészítik a hungarofex és a

györgy nap egyébként is jeles' napja, a falusi eietnt'-'.
. Somogy megye sok községében ősi szokás szerint vég ma is 
zöldeUŐ nyirfa-ágaKkal díszítik fel @ nap r?qge':,^ % 
kát. a szokás tartalma rág feledésbe ment, már csak meg-_ 
szokásból ragaszkodnak hozzá. a. ,, "jeles nap 
Írásait,* az wj technika, & korszerűbb termelési, állat- 
tenyésztési módszerek térhódítása szorítja ki a gyakorlat­
ból, ez a nap volt például a kukoricavetés Kezdetének ha­
gyományos időpontja is. a szövetkezeti gazdák m már inkább 
talajhőmérőhöz igazodnak, ahol & talajhőmérséklet * - " - 

te a megfelelő szintet sár két-három héttel f *. *)&%-"
kezdték ezt a munkát, fejér megyében az elmúlt /*éten ja ;a&D 
10 000 holdon tették földes a magját, hasonlóképpen ősi 
hagyomány volt az is, hogy györgy napján "'hajtják ki az 
állatokat a legelőre, a szakszerű gazdálkodás ma már uixaoo 
legelők állapotához igazodik, aint egy baranyai je'c iés 
beszámolt róla, az idén még itt az ország legdélibb vi­
dékén sem hajtottak ki az -állatokat, a legeltetési idény 
körülbelül május 5-én, tehát akkor kezdik meg. akikor a. 
fü eléri a kellő magassságotg s a területet állategészség­
ügyi szempontból ws megfelelő## előkészítettéke zöWtakar­
mányt persze kapnak már az állatok, szombaton reggel **9- 
pendültek a kaszák baranyábar, megkezdődött a legelő­
ször beérett Őszi takarmánykeverék, a rozsosbükköny vá­
gása. e letakaritött táblákat újra bevetik, mégpedig leg­
nagyobbrészt borsós napraforgóval. az Idén már a megye 
sok közös gazdaságában megvalósítják az ire-gszemcfeei ku­
tatók által kidolgozott évi kétszeres, háromszoros takar­
mány termesztési módszert, s tavasztól őszig 400-500 má­
zsa, fehérjékben gazdag zöltítafc&rmányt hoznak Is egy-egy 
holdról,/reti/

a' v
. 7 *

t u ár á&z:
i elő—egyéb 0 09 0

-r:
i SS r: előkészítik a hungarotex és a pamut nyomé.ipa? - i v.-«it,ala

devizaérdeket tségi rendszegnék a be vezetés-!- :í V o a
a tájékoztatón részt vett lukács andráa,_ 

a hungarotex textilkülkereskedelmi vállalat,- 
Legének igazgatója, aki kiegészítésképpen elmondotta, wg- 
a pamutnyomóipari vállalat készítményeit 60 őrs:ágba- 
ják. a világpiacon Igen éles a verseny, ás mivel di 
exportálnak nehéz követni a gyorsan változó igényeket, 
sebb műszaki fejlesztésre és a gyártmányf ?>• jté:%
Sára van szükség ahhoz, hogy a magyar pamut szövet- 6= ivixai - &. - 
a világ pamutszövet" exportjának 2,5 százalékát képv: s?-u,.l 
jelenlegi szinten maradjon, sőt növekedj# ia a >•- :-

F"
*

i. —

6
¥■
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bb 77. megkezdték a paradicsompalánták szabadföldi kiül totósat
bács megyében

vid/ká/sk/s hk 1965. április

az ország paradicsomkertéjben, a dana- tlsza közén, 
a szokottnál korábban megkezdték a paradicsompalánták szabad­
földi kiültetését, elsőnek a Legnagyobb termő körzetbe , e

járás közös gazdaságaiban láttak hozzá a műnké - 
hoz. három palántanevelő telep látja el e-iyöntc-to , eló^evet 
növényekkel a körzeteta az idén 3900 hold-- " í-v-í 
megyében paradicsom- palántákkal./mti /

kecskeméti

16.10/a OJ, ^ V*

15.52/s
í42 - #
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bb 79. vörös vándorzászló átadási ünnepség pápán 
vid/tné/s szf

./ 1.folyt./sbb 81./ átadták a szekszárdiI
1965. április 24,

szombatén pápán, & jékal művelődési házban ünnepélyes; ? 
átadták a minisztertanács és a szót vándorzászlaját az &, 
középdunántuli tégla- és cserépipari vállalatnak, az Ünnep­
ségen ott volt szekup Lajos, építésügyi miniszterhelyettes, 
várni gyula* a téglagyári egyesülés-igazgatója vette át * 
kitüntető jelvényt és ismertette-az üzemek munkáját,/atS /

hk dr. szentgili gyula igazgat;'- főorvos mutatta bs a 
vendégeknek a tolna megyei kőrház rekonstrukciójában mintegy 
12 millió forint költséggel átépített és a legkorszerűbben be­
rendezett szülészeti osztályt. az uj osztályon a korszerű 
orvostudománynak megfelelő körülmények közt dolgozhatnak az orvosok 
és az ápolók, az országban az elsők között kaptak például 
magzatielélesztő - gépet, a szülészeten belül külön újszülött 
osztályt is létrehoztak. a műtők, a kezelő - és a kiszolgál 6- 

lyiségek a legmodernebbek, és barátságos társalgók is szol V'b 
ják & kényelmet, a roegujhodott szülészeti osztályon a régi >. 5
ágyas kórtermek helyett 2-3 ágyas,^Ízlésesen berendezett szop bbe­
helyezik el a szülőanyákat,/mti /

.

0E':
LE
>•'

he
m i«
s 80. a tolna megyei országgyűlési képviselők ülése

1965. ápríijy

szombaton szekszárdon ülést tartott az országgyűlés:- 
képviselők tolna megyei csoportja, a tanácskozáson részt 
vett vass Istvánná, az országgyűlés elnöke is. dr. l •- 
gyula, a tolna megyei tanács vb Igazgatási osztályának 
tájékoztatót tartott a szabálysértési rendeket*kköi 
kapcsolatos kérdésekről, majd az országgyűlési kópvlss.v 'Át­
beszélték soronkövetkezŐ tennivalóikatá/mti /

bb :;
vid/j/fm hkm

4
b:

bb 82. kedden délután avatják pór bertalan síremlékét 

vt/tr/s zs

pór bér tálán, kossuth-díjas festőművésznek 
munkásmozgalom régi harcosának sírkövét kedden 
a mező Imre úti / kerepest/ temetőben./mii /

f ? 1965. április

, a párt ...
14 órakor avat iák

H

i K-
bb 81. átadták a 
vid/j/s fm hk

szekszárdi uj szülészeti osztályt

1965. április 24.m
■

-fi
bb 83. deim pál festőművész

tf/tr/s fm hk

alkotásaiból kiállítást rendezett a képcsarnok vállalat 
a tanács körúti metinyársszky teremben, a tárlatot, amelyet 
baton nyitott meg haulisch Lenke művészettörténész, három 
hátig tekintheti meg a közönség./mti /

szombaton átadták rendeltetésének a szekszárdi u^:-:s-
János megyei kórház 103 ágyas uj szülészeti osztályát, az át- 
adó ünnepségen részt vett dr. szabó Zoltán egészségügyi minis . u- 
megjelentek a megyei országgyűlési képviselőcsoport tagjai, kö? /f: 
vass Istvánná, az országgyűlés elnöke, b@nk@ Valéria a társadalmi 
szemle főszerkesztője, a megye vezetői: soczó jói 
az mszmp tolna megyei bizottságának első titkára, 
szabópál antaL, a megyei 
neves

A
i196d. április 24.

:
szom-

♦
;f. tanács vb. elnöke s a meghívott 

szakemberek közt ott volt dr. Lajos László, a pécsi 
szülészeti klinika professzora is.

16.22/a/folyt.köv./ 
16.17/aI M» 45fc - /w 44 —
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bb. 76. fácán- és fogolykaitető gépek érkeztek franci ^
bőt

1965. április 24.i/os/gk/a/ká
szombaton a nyugati-pályaudvarra 18 különleges fácán- 

Illetve fogolykeltetó gép érkezett, címzett; az állami 
gazdaságok főigazgatósága, feladó: a franciaországi la 
national* kait©tógépgyár. mátyás Józseft az állami gaz­
daságok főigazgatóságának vadászati szakértője közölte, 
hogy a gyártól az országos erdészeti főigazgatóság az sic• 
ző hetekben tiz gépet kapott, az állami gazdasági vadrszer 
vátumok, gazdaságok számára rendelt 40 gépből pedig ez 
az első szállítmány, a többit május elejére Ígérték.

a keltetés gépesítésével várhatólag nagyot Lendlta^&k 
a méltán híres magyar apr év adá11omány fejlődésén, edd is
nagyrészt kotléstyúkokkai keltették ki a nagyüzemi táb­
lákról, a betakarító gépek alól megmentett körülbelül 
50 000-60 '000 fácán-,illetve fogolytojást, ds a kezdetle­
ges keltetés! technológia miatt mindössze 15 000-20 000 
kis vadcsibét tudtak rendszeresen kibocsátani a mezőkre, 
a most érkezett, Illetve & májusban érkező gépek mintegy 
100 ezer mentett tojás és votiar-tojás kikel tatás.-r* lasz 
elegendő, s a kelés! arány valószínű leg lényegesen javul.

az uj keltetőgépek beszerelésére a gyár külön szerelőt 
küldött, és hétfőn a gyár Igazgatója is hazánkba érkezik 
szakmai tapasztalatok átadására./mti/a

bb. 78. ciprusi delegáció érkezett budapestrs 

t/hbj/tm/a/ki 1965* április 24.

a malév uj közelkeleti- budapest-athén-nlcosia- damaszkusz 
-között közlekedő légijáratának megindítása alkalmával horn 
dézsának, a közlekedés-ős postaügyi miniszter első helyette­
sének vezetésével magyar közlekedési delegáció járt nícosió­
ban. a magyar közlekedés és Idegenforgalom vezetői tárgyal­
tak a ciprusi közlekedési miniszterrel, a ciprusi Ipari és 
kéraskedelemügyi miniszterrel, a parlament elnökével és 
több más vezetővel.

a küldöttség szombaton délután érkezett vissza a feri­
hegyi repülőtérre, a látogatás viszonzásaként társaságukban 
panajotlsz kazamíasz közlekedési államtitkár vezetésével 
ciprusi delegáció érkezett bwdapostre. a hazaérkező magyar 
és a hazánkba látogató ciprusi delegációt rónai rwdclf köz­
iek edés-és postaügyi miniszterhelyettes, a külügyminisztérium 
továbbá a közlekedés-és postaügyi minisztérium több vezető 
munkatársa fogadta./mttl/
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bb 84. egyetemi és főiskolai amatőr filmfesztivál 
dődött a budapesti ifjúsági fllpnapok programja

1965. április 24,

,-ft . ' A ?. —

t/áe/tné/a/fm
egyetemi ás főiskolai amatőrétlimesek fesztiváljával 

megkezdődött szombaton a budapesti ifjúsági filmnapok proyrvr ■ 
sorozata, ezúttal másodszor kerül or a felsőoktatási Intéz­
mények amatőr-filmeseinek seregszemléjére, amelyet a budapesti 
kisz bizottság és az eötvös loránd 'tudományegyetem amat-^r- 
fllm-klubja rendezett, a vetéi&sdón'résztvesznek francia- 
osztrák és román vendégek le.

% versenyre 25 filmet küldtek be az ország kül:n-Ji 
egyetemeiről és főiskoláiról, szombaton nagy érdekiooes#g 
tett vetítették le valamennyi filmet, s ezt követően ki- 
osztották a dijakat a zsűri által 'legeredményesebbnek its 
alkotóknak.

jnyertes filmeket vasárnap délelőtt újra bemutatja* 
a kü onségnek, a meghívott külföldi egyetemi* a &?atör?i 
sek müveivel együtt, délután * ezlnház-és fiLwmbveszsti # 
IskolaVrendezőszakos hallgatóinak rövidfilmbemutaxn va>■ 
tatódik a program, hétfőn az öt ország koprodukciójában xe 
szült ,.húszévesek szerelme,, clmü szélesvásznú filmről 
rendeznek ankétet, a filmnapok eseményei között az egye­
temi színpad régi hagyományának megfeldóen vitass c-gT la \ 
tanok az eoyik uj magyar filmről erre kedden kerül ser* 
végül szerdán a balázs bála stúdió klsfilmjenek vetítesz/ív 
fejeződik be a budapesti ifjúsági fllmnapox programjs./mix/
ffílm-
bb. 87, átadták a minisztertanács és a szót vörös vándor- 
zászlaját a balatonallgai állam! gazdaságnak

dl

1965. ápiills 24,vití/ká/tr/a/bk
a balatonallgai állami gazdaságnak szombaton ünnepélyesen 

átadták a miniszter tanács és a szót vörös vándorzászlajác. az 
ünnepségen résztvett némath károly, az mszmp központi bizott­
ságának' titkára és dr. bakos István, a v esz pre.n megyei párt­
bizottság első titkára, németh károly, az mszmp «b ti Mr a 
mondott ünnepi beszédet, majd átadta a minisztertanács ©s 
a szót vörös vándorzászlaját dr. radnóti Istvánnak, az álla­
mi gazdaság Igazgatójának, az ünnepségen megjutalmazták a mun­
kában kitűnt dolgozókat./mti/

\j 1
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bb 85o tanulmányút a Jász-őszét rokonság felkutatás-^

1965. április 2&,vld/j/s fm hk
E mérnökök, technikusok, jogászok és közgazdászok 

már több éve foglalkoznak a magyarok és a jászok rokonságé' H - 
eredetének kutatásával, valamint a jászok történelmével, kultú­
rájával, néprajzával, többek között már könyvben is feldolgozták 
Jászberény történetét és ismertetőt • készítettek építész ; ;- tör* -• 
netéről, műemlékeiről, a múlt év végén-,, jászsági kutató ^ %- 
néven kollektív expedícióba tömörültek és kiterjesztették - 
munkát, lemart dolog, hogy a jászuk rokonságban vannak a _
unióban élő oszétekkel. ezért kapcsolatot teremtettek 
őszét autonóm szovjet szocialista köztársasággal, c 
városának, ordzsonikldzónek a tanácsával és az őszét mi 3 
t#rtanács tudományos kutató intézetével.a baráti Lavelazf^v: 
során több Írásos bizonyítékot és könyveket kaptak a. 
kandidátustól, a .közelmúltban pedig "megérkezett az orozson,.kiúu-. j 
tanács elnökhelyettesének, a. toguzovnak a meghívólevele, enne* 
alapján három tagú csoport utazik majd ordzaonikldzébe; h. 
Kaukázus vidékén tanulmányozza az őszét és a jász nép 
történelmének, néprajzának, építészetének közös vonása

m
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86. a világitjuság napján,Dl'I
vld/j/s fm 1965. április 24.hk

szombaton tolna megye fiataljai a közelmúltban felszabadult 
gyarmati és félgyarmati országok hazánkban tanuló fiataljai­
val találkoztak, a vendégek részvételével nagygyűlést rendezte,: 
szekszárdon, bonyhádon, dombóvárott, bétaszéken , hógyészen 
pakson, tamásiban és tolnán, a nagygyűléseken felszólaltad 
a külföldi vendégek is.

m
H--.;

,K
% , szabolcs-szatmár megyében is több helyen tartottak wtogemiér­

kezést. nyíregyházán a-megyei és a városi kisz-bizottság rendezett 
ifjúsági nagygyűlést, czakó Istvánnak, a kisz megyei váthajtó 
bizottsága tagjának megnyitója után kárpáti Sándor, a klsz köz­
ponti bizottságának titkára mondott beszédet, a részvevők az orszá­
gos béketanácshoz intézett táviratukban tiltakoztak az amerikaiak 
vietnami agressziója ellen, s követelték az amerikai csapatok 
azonnali kivonását.•
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ISt>b0 89. befejezte munkáját a 7. országos tudományos d:.. 
konferencia - Ünnepélyesen kiosztották a pályadljakat
t fs/sk/e zs 1965. április .

a 7. országos tudományos diákköri konferencia szómba-, 
ben befejezte munkáját* vágatért a vita a benyújtott, 400-r 
több dolgozat felett.

az ünnepélyes záróülésre délután az eötvös lorár..? ' 
egyetem dísztermében karült e\: aulát záufsi/.. .
ték a fiatalok ás soraikban ott voltak a hallgató* i 
nácskozásán részt vett külföldi egyetemek küldöttei 4. 
ünnepségen megjelentek a testvér egyetemek rektoréi c : 
tesel, egyetemi professzorok és faiskolai .

világhy mlklés agystoa:. %-a^ár^ az eötvös
tem rektorhelyettese, a háromnapos konferenciát 8r:óK*LO 
ben a többi között hangsúlyozta;

- az idei 7. országos tudományos 
ml színvonala - az előbbi konferenciákhoz viszony' - 
sen emelkedett, a vitát Is komoly szellemi tevékenység* 
nyos alaposság jellemezte.

az előadd különös hangsúllyal emelte ki a ma
elő munkáját* ahol több tehetséges matematikus mutatkoü^:t 
fizikusok közül a debreceni részvevők figyelemreméltó tud.;.*:?*. ••: 
igényű_ munkáit méltatta a professzor, majd külön ö/úl--. 
gwsok kollektív kutat-é-mwnkájánax eredményeírói.

kitért az értékelés az eszperantó diákkör IRssére* ^>t%->• 
5* résztvevője volt és a vitában öt külföldi nrszj" k-.öftr.
szálait fel.

ezután kiosztották a jutalmakat: 19 pályaói jat és 20 mia 
tori dicséretet nyújtottak ét a legjobb dolgozatok szerzőinek.

a medosz-székház kongresszusi termében nyújtottak /; & ken- 
írerencla mezőgazdasági szekciójának munkájában legjobban sz*.-,p- 
le agrár felsőoktatási intézmény számára kiirt vándorser? *g-?t. 
serleget ezúttal első •as.kalofsmai az ál lat orvostudományi egye»-am
kapta meg. /mti/

: 1

-5.

17=1 0 6 rt*'l
17.07/e kx> 50 rs= ;
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embargó; 20.00 óráig!!1

bb. 90. páter jános külügyminiszter ' - 

gk/e zs

táviratban üdvözölte mar kp nikezlcset, a jugoszláv szocialista 
szövetségi köztársaság külügyi államtitkárát* kinevezése alkal­
mából . /mti/

1965. április 24.

bb 91. átadták a minisztertanács és a szót vándorzászlaját 
az ém gép- és felvonló szerelő vállalat dolgozóinak

1965. április 24*

az ém gép- és felvonlószerelő vállalat dolgozói szombat 
délután az építők székházában ünnepséget tartottak abból az 
alkalomból* hogy immár másodszor elnyerték a minisztertanács 
ás a szót vörös vándorzászlaját. a múlt évben elért eredményei­
ket Sebestyén gyula építésügyi miniszterhelyettes méltatta, 
majd átadta a zászlót kisfalvi Istvánnak, a vállalat Igazgató 
jónak, az ünnepségen részt vett balta János, az építők szak- 
szervezete budapesti bizottságának titkára is./mti /

sl/gg/s la

szót vörös vándorzásztajátbb 92. átadták a minisztertanács és 
az oroszlányi bányászoknak

vid/sk/s

a

1965. április 24.la
szombat délután bensőséges ünnepségen adták át a miniszter­

tanács és a szót vörös vándorzászlaját az oroszlányi szénbányák 
vállalat dolgozóinak, részt vett az ünnepségen nemeslaki tivadar, 
az mszmp központi bizottságának tagja, a komárom megyei pártbizott­
ság első titkára, kroszner László, a megyei tanács elnöke.

1
/folyt.köv./
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bb 92./ átadták a minisztertanács.../ 1.folyt./s

sersgi jános, az oroszlányi szénbányák vállalat Igazgatója 
ismerteit® az szénmedence dolgozóinak lelkes, szorgalmas munká­
ját, amellyel elnyerték 3 zászlót, a mennyiségi termelés 
egyenletes növelésével egyidejűleg öt és fél százalékkal 
teljesítették túl múlt évi termelékenységi előirányzatukat, s 
kevesebb anyagráfordítással az előírtnál lényegesen olcsóbban 
termelétk a szén tonnáit, különösen kiemelkedő eredményt 
értek el a szén gépi jogvesztésében és rakodásában is. a kitérőit 
szénnek csaknem 48 százalékát géppel rakták csillékbe.

ezután tír. Léváról ferenc nehézipari miniszter és símen 
antal, a bányaipari dolgozók szakszervezetének titkára üdvözöl a 
a vállalat dolgozóit, majd a nehézipari miniszter átadta a vö­
rös vándorzászlót, amit már másodízben nyertek el az oroszlányi 
bányászok./mii /

-német barátsági estek csongrád megyében

1965. április 24.

I bb 95. magyar
vld/j/s fm la

SSSiiiliEr
találkoztak a falvak lakóival, valamennyi gyűlésen a hazafiak 

fejlődését bemutató filmeket va&tettek./mii /

E
■
I*: ■»'

í-%5

olympiá,tbb 96. bemutatták eiz * 6
1965. április 34,t s /tm/s fm laI

bb 93. uj Üzemrészt avattak a békéscsabai kötöttárugyárban 

vld/lk/s szf la

a békéscsabai kötöttárugyárban - ahol többszáz féle 
kötöttholmi készül és ahonnan afrikétól kezdve amerlkáig több 
tucat országba exportálnak - az utóbbi két évben 28 millió 
forintot költöttek az Üzem bővítésére, korszerűsítésére, az uj 
üzemrészben már korábban megkezdték a munkát, az ünnepi avatásra 
azonban szombaton délután került sor. a jó hirü üzemben - ahol mdr 
az első negyedévben kimagasló eredményeket hozott a felszabadulási 
versértymozgaLom - szombati andrás igazgató kö­
szöntötte a vendégeket és a munkásokat, ezután pesti ernő 
könnyűipari miniszterhelyettes méltatta a kollektíva munkáját, 
az uj üzemrész avatásán kiváló dolgozókat tüntettek ki, s 
jutalmakat osztónak szét./mti /

szombaton este a madách színházban nagy sikerrel mutatták 
molnár ferenc : olympla cimü háromfelvonásos vígjá ét*,, 
színmüvet vendégként lengyel györgy, a debreceni Csokonai

rendezője állította színpadra, a díszletedet síki 
jelmezeket pedig mlalkovszky erzsébet tervezte.

1965. április 24.
*6
% emil» a

f
greguss Zoltán, garas dezsó , Léte attila, s márxus László 
alakit ja./mtí /

1
ÍT-ír:.< -
:
>:.• • •
A;"• 97. ét Lizámmá avatták a leveli gépállomástbb

1965. április 24.

leveli 
gépállomás 

elmúlt évben,/mii /

vid/gg/s La
bb 94. ifjúsági nagygyűlés dunaujvárosban 

vld/j/s
tolna megyében szombaton élUzemmé avatlak

elmet először 
nyereségetgépállomást, az 

5,670.000 forint.
1965, április 24.

dunaujvárosban a világitjuság napja alkalmából szombaton 
este ifjúsági nagygyűlést rendeztek a Parték bála művelődési 
házban, a nagygyűlésen résztvettek és felszólaltak a hazánkban 
tanuló afrikain ázsiai és kubai diákok képviselői, a vendégek 
tiszteletére műsort adtak a dunaújvárosi középiskolák 
művészegyüttesei./mii /

fm el azT,'Vír
18.33/a
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#szót vörös vándorzászlajátbb 98. átadták a minisztertanács és a 

a pest megyei mezőgazdasági gépjavító vállalatnak országos vízügyi főigazgatóság tájékoztatója

1965. április 24.
bb 101. azIK-.<

^.;-y I
I gg/s la1965. április 24.gö/gg/s la
* a duna alpesi vízgyűjtő területén bekövetkezett 

további esőzések hatására a felső -dunán újra mérsékelt áradás 
indult meg. az alsó szakaszon levonuló árhullám jelenleg 
pozsonynál tetőzik, innen felfelé a magyar duna-szakasz 
kisebb mértékben árad.

hont János, % földművelésügyi miniszter első helyettese 
szombaton adtá át & minisztertanács és a szót vörös vándor- 
zászlaját a pest megyei mezőgazdasági -gépjavító vállalat dote-? 
nak. az Ünnepségen megjelent dr. dobi ferenc, a medosz 
titkára is. & vállalet elsősorban azzal érdemelte ki a,, 
hogy jelentős segítséget nyújt a mezőgazdaságnak. év& .. :s \d&c 
mint 200 millió forint értékben készít, jobbára külföldi 
traktorokhoz pótalkatrészeket./mti /

-
■>* -•

ML
m ■Ia dunántúli kisebb vízfolyások felső szakaszán az apadás 

folytatódik, a helyzet azonban csak lassan enyhül,mert 
az árvizeket befogadó répce és rába vízállása igen magas, 
a veszélyeztetett területeken a védekezési és mentési munkákat 
a vízügyi és tanácsi szervek, valamint a honvédségi alakulatok 
tovább folytatják.

e
V

autóközlekedési vállalat dolgozói átvettél- ^bb 99. a 16-os 
vörös vándorzászlót

a rábán rendkívül magas árhullám vonul le. a felső 
szakaszon már megkezdődött az apadás, a sárvár alatti tbltesezett 
folyószakaszon azonban még.további vizszint- emelkedésre kell

anvQ« mól v»hh«n fítkvő részeit a rába és 01965. április 24.vid/Lk/s szf la

szombaton este 
minisztertanács és a szót 
autóközlekedési vállalat 
Igazgató köszöntötte a vállalat 
szór érdemelték ki a magas kitüntetést, a 
közlekedés- és postaügyi miniszterhelyettes adta át az igaz- 
gatónak./mtl /

__________ _ __ egyes mély abbén fekvő részeit a
gyöngyös patak áradó vizel etöntötték. a veszélyeztetett 
városrészek kiürítése Idejében megtörtént, sárvár alatt az eddig 
előfordult legmagasabb szintet meghaladó árvíz a töltéseket 
meghágta és átszakitotta.

számítani, sárvár

■E
Zalaegerszegen ünnepélyesen átadták a 

vörös vándorzászlaját a l6-o@ 
dolgozóinak, az ünnepségen arcos Sándor 

dolgozóit, akik ezúttal másod- 
zászlói kiss dezső

KP

w ra sárvár alatti rába-szakaszon a vízügyi szervek 
gépesített osztagai, jelentős honvédségi erők és a helyi lakos­
ságból szervezett közerő a gátak erősítésére és a községek bel­
területeinek védelmére összpontosítják a védekezés munkáját.
» rába-mentén fekvő csákánydoroszlói állami gazdaság területen

résztvevők közül öten eltűntek.

m

I:

pl
v.

bb 100. időjárásjelentés 

gg/s la a mentési munkálatokban
a közlekedési vonalakban bekövetkezett károk hatására 

jelenleg hét vasútvonalon és nyolc közúton szünetel a forgalom.
,/mti /

19&5. április 24. íi
meteorológiai intézet jelenti április 24-én, 

szombaton 19 órakor :
a

a hűvös idő tovább tart
várhaté időjárás vasárnap estig : változó mennyiségű 

felhőzet, néhány helyen átfutó eső, egy-két helyen zivatar. 
Időnként étánk északnyugati szél. hűvös marad az idő .

várható Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap : 
12-16 fok között,/mti /

19.58/a

«=» 55 0=0
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1.folyt./sbb 102./ megemlékezések

a haladó embermllllók felháborodással bólyegzlk meg az imperialis­
ták mesterkedéseit, súlyosbodó vietnami agresszióját, köve­
telik a népek önrendelkezési jogának- tiszteletben tartását, el­
mondotta, az algériai fiatalok szeretettet várják és őrömmel 
látják vendégül hazájukban, afrikéban a világ ifjúságát, a ix. 
vit tüntetés lesz a még szabadságukért harcoló népek mellett 
és uj Lendületet ad a fiatalok világméretű összefogásának,- 
mondotta többek között. ~

./

nguyen van anh vietnami fiatal arról számolt be a gyűlés 
részvevőinek, hogy egy hónappal ezelőtt érkezett vissza hazájá­
ból magyarországra. szemtanúja volt az imperialisták barbár bomba­
támadásainak ,amelyek békés falvakat döntöttek romba és ártatlanok 
életét oltották ki. megrendítő szavakkal saját sorsán keresztül 
Jellemezte, hogy mit jelent Vietnam*kettéosztottsága. elmondotta : 
dél-vietnamban született, de 19 éve északon él. azóta nem látta 
szüleit, testvéreit, s még csak hirt sem kapott róluk, népe 
nevében köszönetét mondott a magyar munkások, dolgozó parasztok, 
értelmiségiek együttérzéséért, testvéri szolidaritásáért, majd

békét akarunk, 
de nem minden áron. fegyvert kellett fognunk szabadságunk, 
függetlenségünk védelmében, tudjuk, ügyünk igazságos, s mienk 
lesz a győzelem.

a nagy tapssal fogadott felszólalás után a gyűlés részvevői 
határozatban bélyegezték meg az amerikai imperialisták vietnami 
agresszióját. követelték a barbár támadások, provokációk meg­
szüntetését, az 1954 évi genfi egyezmények tiszteletbentartását, 
az amerikai csapatok kivonását délkelet- ázsiából.

a bolgár művelődési otthonban rendezett ifjúsági gyűlés 
második részében magyar és külföldi fiatalok adtak műsort.

a magyar fiatalok az idén egyhetes eseménysorozattal 
emlékeznek meg a gyarmatosítás elten, a békés egymás mellett 
élésért harcold ifjúság napjáról, a városokban és falvakban mintegy 
nyolcvan Jelentősebb demonstrációra kerül sor, ezeken részt 
vosznek a hazánkban tanuló külföldi diákok is./mti /

ezekkel a szavakkal zárta felszólalását :• • i

a hazánkban tanuló algériai diákok 
az elmúlt évek eseményei , a társadalmitayeb abder rahman,

20.30/a - 57népek 
tartóztatni.
/-folyt.köv./

20.20/a — 56 —
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Telefoni itóSlKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. ; 359-59o

is' mA szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
bb 103. a fővárosi kézműipari vállalat 

gg/s la
' ié m■§m #■ |§p

m t 1 belföld ix-ír'i r e k

1965. április 24.

szombaton este a magyar sajtó házában nagysikerű divatbemutatót 
rendezett, a magyar és külföldi sajtó képviselői előtt bemutatták 
az idei tavasz és nyár női divatjának legújabb modell jelt./mtl /

%T'. >;

m
1965. április 25.

i5# 3@i
bb 1. domborműves emléktáblák a várbeli sétányokon 

1 hi/tm-lm zs
bb 104. a vándor kórus baráti találkozója a magyar partizán szöv^# 
ségben ~ Xaf

áe/gg/s la

\. -'.-V v; * m
IÍ;
i

1965. április 25.
1965. április 24.

vándor Sándorra, a mártírhalált halt kommunista 
zeneszerzőre emlékeztek szombati találkozójukon a magyar 
partizán szövetségben az illegális munkásmozgalom hires 
énekkarának régi és jelenlegi tagjai, a csaknem harminc 
éve működő vándor kórus hagyományai szerint, egykori vezetője 
halálának évfordulóján az idén is baráti összejövetelen elevení­
tette fel a régi küzdelmek emlékeit, elhatározták, hogy május 
29-én a zeneakadémián emlékhangversenyt rendeznek,amelyen 
bemutatják vándor Sándor szerzeményeit, s több évtizedes 
énekkari repertoárjuk legszebb számait./mtl /

vV■ 't ■ a várbeli tóth árpád sétányon rövidesen elhelyezik a 
névadó vörös márványból készült, domborműves emléktábláját, 
- kőfalvi gyula szobrászművész alkotását, a közelben Levő 
bablts mlhály sétányra pedig szabó Iván szobrászművész ké­
szít haraszti mészkőből domborműves emléket./mti/

v~yEM
E »:

In"Mi- • v
; - bb 2. három kisfllm forgatását fejezték be a dokumentum 

filmstúdióban

1 s/hné-lm fm .v;J
- V .1- J

1965. április 25.

a magyar filmgyártó vállalatnál a napokban három kis- 
film forgatását fejezték be. szűcs jános rendező és zöldi i 
István operatőr alkotásának elme:-vége- szomjúság »»•»»

mbefejezték a ,,napszakritmus,, című tudományos isme­
rettár jesztő film forgatását is, amely vas judit és bodrossy 
félix munkája. - préda tlbor és shutter Imre filmen örökí­
tette meg azoknak a pedagógusoknak a munkáját, akik a siket- 
néma gyerekeket tanítják, a kisfitmnek 
elme./mti/

Vf • m20.39/a m

uff W
nehezebb ut9. a í!

m.

* • ■;

bb 3. több mint ezer egri lakásba vezetik be a földgázt

1965. április 25.
SI58 - vld Ik-Lm szf

I eger város földgázvezeték hálózata évről-évre bővül, 
a következő két évben újabb ezerszáz lakásba vezetik be a 
gázt. elsősorban az uj lakótelepek jutnak földgázhoz, a 
gázt nemcsak főzésre, de a lakások fűtésére is felhasználják, 
földgázt kap eger város főutcája és az azt környező több 
mellékutca is. az újonnan épülő házakat már kizárólag gáz­
fűtéssel tervezik./mti/

10.2o/lm
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